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[ Nancy Thomas ]    Se abre la sesión ordinaria del Consejo de Educación del 14 de diciembre de 2023. Pasen
lista, por favor.
[ Rosalina Barrios ]   Miembro Carina Plancarte. Aquí. Miembro Katherine Jones. Aquí. Miembro Phoung
Nguyen.
[ Penny DeLeon ]   Toma.

[ Rosalina Barrios ]   Miembro Aiden Hill.

[ Phuong Nguyen ]   Toma.

[ Rosalina Barrios ]   Miembro Nancy Thomas.

[ Nancy Thomas ]   Aquí. ¿Alguien se ha presentado para hacer comentarios públicos sobre los puntos de la
sesión a puerta cerrada?  Al no ver ninguno, vamos a hacer un receso a la sesión a puerta cerrada, donde
vamos a discutir la disciplina de los empleados públicos desestimar la queja de liberación, conferencia con los
negociadores laborales, NTA y CSEA, conferencia con el asesor legal, litigios anticipados, un caso, la expulsión
de los estudiantes, y dos casos de expulsión de los estudiantes. Así que se levanta la sesión a puerta cerrada.
Gracias.
[ Nancy Thomas ]   Señoras y señores, acabamos de regresar de la sesión a puerta cerrada de la reunión
ordinaria del Consejo de Educación del 4 de diciembre de 2023. No se tomó ninguna acción en la sesión a
puerta cerrada. Por favor, únanse a mí para la promesa.
[   ]   Juro lealtad a la bandera de los Estados Unidos de América y a la república que representa, Una nación,
bajo Dios, indivisible, con libertad y justicia para todos.
[ Nancy Thomas ]   Gracias a todos y bienvenidos a nuestra reunión. A continuación, me gustaría preguntar si
hay alguien en la junta que quiera retirar algún punto del orden del día o cambiar el orden del día de alguna
manera.  Si no es así, propongo una moción para aprobar el orden del día.
[ Aiden Hill ]   Propongo aprobar el orden del día.

[ Nancy Thomas ]   Te apoyo. Lo secundo. Miembro Hill propone aprobar el orden del día. El miembro Jones la
secunda. Por favor, voten.
[ Nicole Pierce-Davis ]    Cinco síes. Cinco síes, gracias.

[ Nancy Thomas ]    A continuación, Sra. Barrios, ¿podría hablarnos del proceso para aceptar los comentarios
del público?
[ Rosalina Barrios ]   Sí que puedo. Buenas tardes. Me gustaría hacer un breve resumen de la reunión de esta
noche. Como de costumbre, la junta escuchará 30 minutos de comentarios del público. Si desea dirigirse a la
junta, por favor rellene su tarjeta de orador, que se encuentra en la parte posterior de la sala. El presidente de la
junta determinará el tiempo de uso de la palabra de esta noche a tres minutos por orador. Las tarjetas de orador
se organizarán por puntos del orden del día.  Por lo tanto, les rogamos que preparen sus comentarios en
consecuencia. A título individual, el presidente de la Junta podrá conceder tiempo adicional a quienes necesiten
traducción u otras intervenciones. Tenga en cuenta que si hay muchas tarjetas, no todas las personas que las
hayan entregado podrán hablar. Cuando esté hablando, la luz del atril se pondrá amarilla cuando quede un
minuto. Si todavía está hablando, cuando se acabe su tiempo podrá terminar la frase, pero le rogamos que
intente no hablar más de la cuenta.  Entendemos que hay temas realmente importantes que apasionan a mucha
gente. Sin embargo, para ser justos con todos los oradores y poder escuchar al mayor número posible de ellos,
les pedimos que respeten su tiempo. Nuestro objetivo es escuchar al mayor número posible de oradores.
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También quiero recordarles que tenemos niños escuchando o viendo en casa, así que por favor ténganlo en
cuenta cuando hablen.  Por último, si tienen quejas sobre empleados específicos del distrito, les animamos a
que se acojan a nuestro proceso formal de quejas en lugar de utilizar los comentarios del público para ese fin.
Muchas gracias.
[ Rosalina Barrios ]   Voy a proporcionarles un breve resumen sobre esta junta. Después de unos
procedimientos preliminares, un periodo de 30 minutos será dedicado a comentarios públicos. Si desea
participar en el periodo de comentarios públicos, favor de completar una solicitud para dirigirse a la mesa
directiva.  Puede localizar su solicitud en la mesa de atrás. También tiene la opción de enviar su comentario con
anticipación. Envía un correo electrónico a publiccomment.org, newworkunified.org. La Presidente otrará tres
minutos por orador y también reservará la discreción de otrar minutos adicionales a quienes requieren
traducción o cualquier otra adaptión especial.  Durante su comentario, será cuenta que la luz en el atriz se
volverá a amaría cuando falte solo un minuto. Entendemos que hay cuestiones importantes que a muchas
personas les apasiona mucho. Sin embargo, para ser juntos con todos los oradores y poder escuchar a tantos
oradores como sea posible, tenga en cuenta su tiempo. La meta es poder escuchar el mayor número posible de
comentarios durante los 30 minutos designados a este periodo. durante sus comentarios. Por favor, tome en
cuenta que hay menores escuchando en persona y en casa. Y por último, si tiene un queja sobre el personal del
distrito, le pedimos que utilice el proceso formal para procedimientos de reclamación. Muchas gracias. Thank
you.

[ Nancy Thomas ]   Muchas gracias.

[ Nicole Pierce-Davis ]   Además, quiero asegurarme de que todo el mundo sepa que nuestra traductora,
Yvette, está en Zoom. por si alguien quiere traducción. Y lo ha estado durante todo el año. Lo confirmamos con
ella. Ha estado en Zoom en cada reunión durante todo el año. Sólo quería confirmar y asegurarse de que todo
el mundo sabe que estamos cumpliendo con lo que decimos. Proporcionamos traducción. Gracias.
[ Nancy Thomas ]   Gracias. A continuación, pasamos a los comentarios sobre temas no relacionados con
agentes. Tenemos un orador, la Sra. Ivy Maldonado.
[ Ivy Maldonado ]    Buenas noches, miembros de la junta, padres y miembros de la comunidad. Soy Ivy
Maldonado, una madre de Schilling Elementary. Esta noche, me dirijo a ustedes como un padre preocupado y
como alguien que está comprometido con la educación y el bienestar general de nuestros hijos. Nuestros
dedicados maestros, los pilares de nuestro sistema educativo, se enfrentan actualmente a un estrés abrumador
y agotamiento.  Durante mi reciente experiencia como voluntaria en el aula de mi hijo, fui testigo directo de ello.
La escasez de apoyo y recursos en nuestras aulas se ha convertido en una crisis que requiere urgentemente
nuestra atención y acción. A estos educadores se les confía la tarea crucial de moldear la mente y el futuro de
nuestros hijos, pero se espera que lo hagan con escasos recursos. La situación no sólo es injusta, sino también
insostenible. ¿Cómo podemos esperar que nuestros profesores fomenten la pasión por el aprendizaje en
nuestros alumnos cuando ellos mismos luchan constantemente con carencias y limitaciones? Las
consecuencias de este problema son de largo alcance.  Nuestros alumnos se están perdiendo un entorno de
aprendizaje rico y estimulante, que es crucial para desarrollar la curiosidad, el pensamiento crítico y el amor por
el aprendizaje para toda la vida. Cuando se ponen trabas a nuestros profesores, la calidad de la educación de
nuestros hijos disminuye inevitablemente. Por lo tanto, imploro a la Junta que actúe con rapidez y decisión.  Mi
defensa se centra hoy en dos áreas clave. Aumento del presupuesto para recursos en las aulas. Me sorprendió
el comentario público mencionado en la última reunión de la junta sobre cómo estamos eligiendo gastar nuestro
presupuesto. Tenemos que volver a establecer prioridades y asegurarnos de que todas las aulas estén
totalmente equipadas con material didáctico esencial y tecnología moderna. En segundo lugar, aumentar el
apoyo a los profesores.  La proporción profesor-alumno que observé era de 27 a 1. Sé que muchos padres
dedican tiempo cuando pueden a ayudar como voluntarios en las aulas, pero eso es aquí y allá. Nuestras aulas
necesitan desesperadamente personal adicional. La contratación de ayudantes de profesores puede suponer
una diferencia significativa, garantizando que cada niño reciba la atención y orientación que merece.  En
esencia, invertir en nuestros profesores equivale a invertir en el futuro de nuestros hijos. Representa un
compromiso para fomentar una sociedad más brillante, con más conocimientos y empática. La influencia de un
profesor bien respaldado en la transformación de vidas es inconmensurable. Unámonos para lograr los cambios
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que permitirán a nuestra escuela no sólo satisfacer, sino superar las necesidades educativas de nuestros
alumnos. Gracias por su tiempo y consideración.
[ Nancy Thomas ]   Gracias, Sra. Maldonado.  La junta aprecia los comentarios del público. Apreciamos su
preocupación. Y no podemos hablar específicamente de lo que usted nos ha hablado, pero la hemos
escuchado. Muchas gracias. A continuación, pasamos a un punto no incluido en el orden del día de Lucía
Gutiérrez, por favor.
[ Lucia Gutierrez ]    Esta noche he venido a recordarles que ustedes son funcionarios públicos, que
representan a la comunidad y que representan a los estudiantes y su bienestar. He venido a recordarles que
somos una ciudad pequeña. Ustedes son funcionarios electos, y cuando la comunidad quiere hablar con
ustedes, es respetuoso que se pongan a disposición de la comunidad. Creo que esto es un Newark pequeño, y
creo que ustedes al ser elegidos para representar a la comunidad lo menos que pueden hacer es ponerse a
disposición de la comunidad y de aquellos que votaron por ustedes. Además, esto es realmente muy interesante
aquí. La última vez que estuve en esta sala de juntas y tuvimos un oficial de policía fue porque teníamos una
amenaza de posible tiroteo de un francotirador experto. Así que me gustaría, Presidente Thomas, en esta
situación, escuchar de usted, respetuosamente, por qué un oficial de policía está aquí, porque parece que si un
oficial de policía está aquí por el temor de la comunidad Schilling, se siente como si estuviera perfilando un
poco. Parece como si alguien dijera, oye, esa gente de Schilling viene y estamos esperando un alboroto así que
tal vez deberíamos traer un oficial de policía. Eso es lo que parece en este momento y quiero deducir que ese
no es el caso. Así que me gustaría que te salieras un poco de tus reglas y tal vez explicaras a la comunidad por
qué un oficial de policía está aquí, porque ahora mismo se siente muy amenazante si es por la razón de tener a
la comunidad de Schilling aquí. Oh, en realidad, porque todavía tengo tiempo. Pido disculpas por la interrupción,
porque todavía tengo tiempo.
[ Lucia Gutierrez ]   Les quiero decir a la comunidad de Newark que lo que yo acabo de decir es que las
personas que están aquí son nuestros representantes. Nosotros como ciudadanos y residentes de Newark los
votamos para que ellos nos representen a nosotros. Entonces la comunidad de Newark, especialmente la
comunidad hispanohablante, por favor no tengan miedo a venir y hablar aquí porque ellos nos representan.
Ellos tienen que escucharnos y ellos tienen que valorar lo que nosotros estamos haciendo. Otra cosa que se me
hizo muy interesante es el hecho de que tenemos un policía aquí esta noche. Entonces yo le pregunto a la
señorita, la Presidenta Tomás, el por qué está este policía aquí y por qué hoy en la noche de donde van a venir
muchos de los familiares y papás de la escuela Schilling. Si se siente un poquito discriminatorio por el hecho de
que simplemente porque van a venir los papás de Newark están haciendo esto. Entonces sí le pido por favor a
la Presidenta que nos dé una explicación.
[ Nancy Thomas ]    Gracias. Y voy a salirme de mi papel de no contestar para decir que el que los padres
Schilling estén aquí no tiene nada que ver, el que el policía esté aquí no tiene nada que ver con que los padres
Schilling estén aquí.
[ Nancy Thomas ]    Agradecemos que los padres estén aquí. Agradecemos a los padres. Apreciamos todo lo
que tienen que decirnos. Gracias. A continuación, pasamos a los comentarios del público sobre los puntos del
orden del día. Padres, el público puede elegir hablar ahora o hablar cuando llegue el punto de la agenda. Sra.
Parks, ¿le gustaría hablar sobre este punto ahora? Su punto es 7.1, 7.2.
[ Cindy Parks ]    En realidad, es para 13.2 para el informe de garantía. Había varios artículos en el informe de
garantía que se refieren a la repavimentación y tal, las cosas que se consideraría tal vez un tipo de
mantenimiento diferido de un elemento. Y el Fondo 40 y el Fondo 25 se utilizaron para esas reparaciones. Y
parecía que eran más mantenimiento diferido o mantenimiento de rutina. Y tal vez otro fondo debería ser
considerado para ese tipo de proyectos. Gracias.
[ Nancy Thomas ]    Gracias. A continuación, pasamos a nuestra reunión anual de organización de la junta,
donde discutimos varias cosas, como la elección de funcionarios, el nombramiento del superintendente, como
secretario de la junta, la adopción de políticas de la junta, el establecimiento de horarios de reuniones regulares,
y así sucesivamente. Sólo tengo que decir que esta es mi última reunión porque tenemos un mandato de un año
como presidente de la junta, así que es mi última reunión como presidente de la junta. He disfrutado todo el año,
y realmente aprecio todo el apoyo que he recibido de mis compañeros de la junta, del personal, de la
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comunidad. Pero antes de entrar en el primer punto de la organización anual de la junta, que es la elección del
presidente, tenemos varios miembros del público que quieren hablar sobre este tema.  ¿Podría Christina
Mendoza acercarse para hablar?
[ Christina Mendoza ]   Buenas noches, miembros de la junta. Soy residente de Newark. Soy un votante, y
también soy un padre de un estudiante aquí. Y estoy aquí esta noche para decirles que me gustaría que
consideraran a la Sra. Nguyen como presidenta de la junta. Y voy a decir que ella es alguien que siempre está
ahí para los estudiantes de Newark. Yo mismo lo he visto. La he visto en eventos, en diferentes escuelas, y sé
que va a hacer un gran trabajo. Gracias a todos.
[ Nancy Thomas ]   Muchas gracias. Muchas gracias. Sra. Carrillo.

[ Ms. Carrillo ]    Buenas noches, miembros de la junta. En mis últimas reuniones de la junta, he sido testigo de
la pasión y dedicación de la miembro Nguyen al NUSD. Y como el único miembro que es un ex alumno que está
en la junta, puedo ver de dónde viene su pasión. Sé que ella es un miembro querido de esta comunidad y
querido por el personal de NUSD. No hay nadie más que me gustaría ver a dirigir esta junta. Por favor voten por
ella como nuestra presidenta. Gracias.
[ Nancy Thomas ]   Thank you, Ms. Carrillo.  Paula Gomez.

[ Paula Gomez ]   Buenas noches, miembros de la junta. Deseo nominar al miembro de la junta Nguyen como
nuestro próximo presidente de la junta. Nuestras pasadas reuniones han demostrado que nuestro distrito
escolar necesita un cambio, un cambio positivo. Creo que la Sra. Nguyen es ese cambio.
[ Nancy Thomas ]   Gracias. Y finalmente, sobre este tema, el Sr. Jeff Anderson.

[ Jeff Anderson ]   Buenas noches, miembros de la junta de NUSD, administración, padres y personal. Creo
que la cámara está allí. ¿Qué hay de nuevo? Hoy, vengo a hablar sobre el puesto de presidente de la junta. Por
mi parte, realmente espero que el próximo presidente de la junta sea honesto, transparente, y que promueva la
equidad y la igualdad en todo nuestro distrito.  Estamos deseando participar con esta junta sobre cómo
podemos fortalecer tanto NUSD a través del trabajo que hacemos en Schilling, algo que es muy importante.
Aprecio el esfuerzo del Dr. DeLeon para venir a visitar nuestra junta mañana, mañana por la tarde.  Gracias por
ese esfuerzo. Mañana por la mañana, enviaré al Dr. DeLeon y a toda la junta un documento de cinco páginas
que representa tres años de diálogo, compromiso y observación en Schilling, incluido el trabajo en el comité DLI.
Voy a pedir una respuesta de la junta y el Dr. DeLeon. No creo que vaya a tener una respuesta para mañana
por la noche, y podemos hablar de eso, ¿verdad? Pero es una invitación. La razón por la que traigo esto a
colación, es que algunas de esas dificultades y desafíos van a requerir múltiples puntos en la agenda en el
futuro.  Y esos temas de la agenda son directamente relevantes para los desafíos que enfrentamos en Schilling
y para fortalecer nuestra comunidad. Y quiero decir que he observado miembro de la junta Nguyen ser muy
vocal sobre DLI, el TOSAs, el personal que tenemos, y realmente apoyar el tipo de lucha que estamos
trabajando, que es fortalecer nuestra escuela como parte de un distrito unificado. Esto es algo que nos
apasiona.  También quiero decir que realmente aprecio el esfuerzo que hizo para venir a nuestra escuela, para
acercarse, para escucharnos, y espero que lo veamos como el próximo presidente de la junta y que podamos
usarlo como un mecanismo para fortalecer no sólo Schilling, sino todas las escuelas de nuestro distrito. No se
trata de división, sino de unidad. Juntos somos más fuertes. No puedo esperar a utilizar este espacio y Newark
no sólo para fortalecer este distrito, quiero empujar hacia arriba al estado de California. Somos la cuarta
economía más rica del mundo. Tenemos dinero suficiente para financiar nuestros distritos. Hay cosas que
tenemos que hacer aquí, pero también quiero vernos unidos para empujar hacia arriba. Aisha Wahab, Alex Lee,
a nivel estatal, para que podamos conseguir un trozo más grande del pastel aquí para hacer frente a nuestras
necesidades. Espero que formes parte de eso como presidente de la próxima junta.
[ Nancy Thomas ]    Muchas gracias. Entonces pasamos a discutir y elegir a nuestros oficiales, el primero es el
presidente. ¿Hay algún miembro de la junta que quiera hacer algún comentario? Si no, me gustaría nominar a
Aiden Hill como nuestro próximo presidente. ¿Puedo tener un segundo?
[ Kat Jones ]    Haré un segundo para eso.
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[ Nancy Thomas ]   DE ACUERDO. El miembro Thomas hace una moción. El miembro Jones la secunda. Por
favor, voten. Miembro Thomas. Miembro Jones.
[ Kat Jones ]   ¿Deberíamos haber preguntado si había alguna otra nominación?  ¿Nos basamos en la política
de la junta? Mi pregunta tiene que ver con, ¿estamos pidiendo, deberíamos haber pedido alguna otra
nominación? ¿O estamos usando nuestra política de la junta, que es que es por rotación?
[ Nancy Thomas ]    No pedí ningún otro nombramiento.

[ Phuong Nguyen ]   Así que creo que hay una aclaración porque en nuestro manual de gobierno actual
tenemos una estructura porque lo cambiamos con la última junta para hacer una nominación para ser elegido,
pero creo que hubo una discusión entre la junta que quería cambiarlo en el manual para volver a una rotación.
Así que desde entonces y basándonos en su nominación del Miembro Hill, parece que le gustaría volver a lo
que había antes en el manual de gobierno de juntas anteriores, y no de la junta anterior, para continuar con la
rotación. Así que cada año, todo el mundo tiene la oportunidad de ser presidente, ser vicepresidente.
[ Nancy Thomas ]   ¿Es correcto? Creo que lo que es correcto es que tenemos que, Tenemos que actualizar
nuestra política de la junta para la elección de los oficiales. Y esa política de la junta, creo, debe venir a
nosotros. Y debemos utilizar esa política de la junta como la forma de decir cómo vamos a hacerlo en el futuro.
Actualmente está en el manual de gobierno. Pero el manual de gobierno no sustituye a la política de la junta.
[ Phuong Nguyen ]   Lo comprendo. Pero digo que tenemos que ser coherentes.

[ Nancy Thomas ]   VALE, VALE.  Un momento. La moción ha sido hecha y secundada, y creo que tenemos
que seguir adelante con la moción a menos que alguien quiera hacer una pregunta sobre la moción y hacer una
moción alternativa. Creo que en este punto, esa es la forma en que debemos seguir adelante. No, estoy de
acuerdo.
[ Phuong Nguyen ]   Hay una moción sobre la mesa. Así que por favor voten.

[ Nancy Thomas ]    Tengo cinco miembros, A. Cinco ayes. Cinco síes. Cinco ayes, unánime. Felicitaciones, Sr.
Hill. Felicitaciones. Y con eso, me complace entregarle el martillo. Así que la reunión es ahora suya. ¿Sí,
diputado Nguyen?
[ Phuong Nguyen ]   Me gustaría hacer un comentario. Felicidades, diputado Hill. Y sé que el diputado Hill hará
un gran trabajo. Y creo que, personalmente, pienso que lo correcto es tener una rotación de la presidencia como
tuvimos en el pasado. Y sé que en nuestra junta anterior, queríamos tener un sistema democrático, y por eso lo
cambiamos.  Eso lo sabe el presidente de la junta y sólo quiero que la comunidad lo entienda. Y también quería
dar las gracias personalmente a todos los que vinieron esta noche y me apoyaron, ya saben, me mostraron un
gran apoyo y realmente lo aprecio porque el trabajo aquí es realmente muy, muy difícil a veces y puede ser
aparentemente antagónico.  Pero honestamente, no tengo ningún problema personal con ninguno de los
miembros de la junta. Personalmente, intento trabajar con todos. Y a veces no siempre estamos de acuerdo,
pero está bien. Ya sabes, somos individuos. Tenemos nuestras propias opiniones. Y espero que otros miembros
de la junta no tengan miedo de, ya sabes, expresar sus propias opiniones cuando se sientan indiferentes o
inseguros de ir en contra de la mayoría. Y estoy aquí para decirles que está bien.  Para hacer eso, si no estás
seguro acerca de una decisión y necesitas más tiempo, ya sabes, dilo. Haz saber tus preocupaciones. y
mantente firme en esa decisión y, ya sabes, y entonces las cosas se resolverán de todos modos. Pero sólo
quería dar las gracias de nuevo a los padres y a la comunidad que apoya el trabajo que hacemos aquí juntos. Y
especialmente gracias por reconocer todo el trabajo duro y la dedicación que he invertido personalmente en los
estudiantes aquí porque mis hijos están aquí junto con ustedes, junto con sus hijos.  Y yo soy un antiguo alumno
del distrito, y me importa mucho lo que le pase al distrito en el futuro.
[ Nancy Thomas ]   Así que gracias. Gracias, miembro Nguyen.

[ Nancy Thomas ]   Gracias, miembro de la junta Lee.

[ Joy Lee ]   Estuve escuchando todo, y estoy tan feliz de que estés aquí hoy.  Gracias, gracias. Lo siento. Antes
que nada, quiero disculparme. No me di cuenta de que acababa de volver del campamento de ciencias la
semana pasada, y no me di cuenta de que teníamos una reunión de la junta hoy que se cambió de fecha.
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Pensaba que era el martes que viene. Acabo de volver del Rey León de Schilling. Los niños estuvieron muy
bien. Había un montón de padres que estaban allí. un montón de apoyo de la comunidad, que era increíble de
ver. Lo siento mucho. Esto es muy poco profesional. Quiero pedir disculpas a todos. Nos alegramos de que
estés aquí, cariño. Y entonces, ¿qué acaba de pasar? El miembro Hill acaba de ser votado como nuevo
presidente. Felicitaciones. Pero no hay nada contra usted, diputado Hill. La comunidad sólo apoyaba al diputado
Nguyen, ¿no? Sí. Lo siento, no. Y siento que, sólo quería expresar mi opinión personal. ¿No hay manera de
traerlo? No. No, de acuerdo. Entonces felicidades. Realmente quiero felicitarte desde el fondo de mi corazón.
Pero yo también, realmente espero que en el futuro, que seamos capaces de vocalizar, que seamos capaces de
ser más transparentes en el futuro y que seamos capaces de ser más claros con nuestra comunidad porque sé
que nuestra comunidad siempre se siente como si la dejaran en la oscuridad. No hay mucha comunicación entre
los padres, los profesores y el consejo. Y, ya sabes, cuando no hay mucha comunicación, a menudo hay incluso
como un simple correo electrónico de ser como, oh, como, gracias, o como, lo siento por no estar allí.  Esos
pequeños emails suman mucho y pueden hacer crecer nuestra comunidad o destruirla si no hacemos nada. Así
que espero que en el futuro seamos más transparentes y escuchemos más a nuestra comunidad. Y también,
¿qué más iba a decir?  Y también quiero felicitarte. Y es tan triste ver, ya sabes, convertirse en presidente
porque creo que al igual que objetivamente, al igual que ver de nuestra junta, como ella ha venido a la mayoría
de los eventos a todos los, a las escuelas. Y sólo quería gritar. Sí.  Y espero verte en nuestros futuros eventos.
Espero verte. Tenemos un concierto de la banda este invierno. Espero verte allí. Mañana por la noche. Mañana
a las 7 p.m. Nos han reservado asientos. Sí. Eso es todo lo que quería decir. Es todo lo que quería decir.
Felicitaciones. Muchas gracias.
[ Aiden Hill ]   Bien, gracias, Presidente Thomas, por su nominación y por su apoyo. Y gracias, miembro Wen,
por su apoyo.  Y gracias a la junta. Y también, me gustaría dar las gracias al público por venir. Y quiero que el
público sepa que siempre es bienvenido. Todo el mundo es siempre bienvenido. Y siempre son bienvenidos a
expresar su opinión durante nuestro periodo de comentarios públicos, porque somos una democracia. Y no
importa cuáles sean sus puntos de vista. Tienen derecho a venir y expresarlos. Así que sólo quiero apoyar eso.
Así que, de nuevo, gracias. Intentaré hacerlo lo mejor posible como presidente este próximo año. Y también
agradezco la paciencia de la junta y del público. Y siempre que empiezas a hacer algo nuevo, no siempre es
suave. Suave es nuestro actual presidente. Así que te ayudaré. Te agradecería que me ayudaras a trabajar en
las asperezas. Así que con eso, me gustaría pasar al punto 8.2 del orden del día, la elección de los oficiales. Lo
siento. Me gustaría hacer un comentario más. Y se trata de los comentarios que estaban sucediendo antes
sobre nuestro proceso. Así que como el miembro Nguyen había hablado y el miembro Thomas había hablado,
Históricamente los puestos de la junta se han basado en una rotación hace un par de años que se cambió para
ser una elección por lo que actualmente estamos bajo las reglas de elección y por lo que tuvimos que hacer una
nominación y tendremos que hacer una nominación para estas otras posiciones también, pero definitivamente
me gustaría trabajar con la junta en el futuro para tener una discusión en torno a si nos gustaría mantenerlo de
esa manera o si nos gustaría volver a la antigua forma. Y creo que deberíamos discutirlo.
[ Kat Jones ]   Estoy de acuerdo.

[ Aiden Hill ]   Estupendo. Así que con eso, si podemos pasar al punto 8.2 del orden del día, la elección de los
oficiales, secretario, vicepresidente. ¿Hay algún comentario o sugerencia sobre quién sería bueno para
desempeñar ese papel? ¿Algún comentario de la junta?
[ Carina Plancarte ]    Sólo tengo un comentario. Entiendo que estamos eligiendo al presidente por rotación, y
así lo he entendido siempre, que es justo de esa manera. ¿Procederíamos también así con el secretario y el
vicepresidente? ¿También sería así?
[ Aiden Hill ]   Sí, también se aplica al puesto de vicepresidente. ¿Alguna otra pregunta o comentario,
sugerencia?  Bien, si pudiéramos tener una nominación para vicepresidente.
[ Nancy Thomas ]   Me gustaría nominar al diputado Jones para Vicepresidente.

[ Aiden Hill ]   Lo secundo. Disculpe. Entonces Presidente Thomas, lo siento, Miembro Thomas. Miembro
Thomas tiene moción para nombrar al Miembro Jones, como Vicepresidente y nuevo Presidente electo, él
secundará la moción.
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[ Aiden Hill ]   Por favor, vote.

[ Aiden Hill ]   Y diputado Lee, ¿quiere expresar aquí su voto preferente?

[ Joy Lee ]   Lo siento, no. No.

[ Aiden Hill ]   OK, gracias.  Y todos los demás, por favor voten a través de word docs.

[ Rosalina Barrios ]   5 sí, y el miembro estudiante Lee no.

[ Aiden Hill ]   Estupendo, gracias.  Pasamos al punto 8.3 del orden del día, nombramiento del superintendente
como secretario de la junta de gobierno. ¿Hay alguna pregunta sobre este punto del orden del día? ¿Puedo
obtener una moción para nombrar al superintendente como secretario de la junta de gobierno?
[ Kat Jones ]   Voy a hacer una moción para nombrar al superintendente como presidente, o sea como
secretario de la junta de gobierno.
[ Nancy Thomas ]   Apoyo la moción.

[ Aiden Hill ]    OK, miembro estudiante, ¿le gustaría dar su voto preferencial aquí? Así que en el punto 8.3.
¿Puedo abstenerme?
[ Joy Lee ]   Sí, puedes abstenerte. Aún no estoy seguro de qué es, así que ¿puedo abstenerme? Sí.

[ Aiden Hill ]    cinco ayes y el miembro estudiante um lee se abstuvo gracias esta bien pasamos al punto 8.4
adopcion del manual de politica de la junta hay algun comentario de la junta con respecto a este punto del orden
del dia numero uno gracias um asi que estoy de acuerdo con aprobarlo pero um hay
[ Phuong Nguyen ]    dos secciones allí, y quiero que sea coherente con nuestra política de la junta en lo que
respecta a las posiciones de rotación de la junta. Y la segunda tiene que ver con los comentarios del público y
nuestra traducción. En el comentario público actual, sólo permite, sólo establece, ya sabes, los tres minutos,
pero me gustaría añadir, me gustaría añadir allí tres minutos adicionales para la traducción de nuestros
oradores.
[ Nancy Thomas ]    ¿Está diciendo nuestra junta actual?

[ Phuong Nguyen ]   Lo siento. Lo siento.

[ Aiden Hill ]   Me he equivocado. Pido disculpas. Así que estamos hablando de 8.4 adopción del manual de
política de la junta.
[ Phuong Nguyen ]   Ah, sí. Me disculpo. Yo estaba en el Yo estaba uno por delante. Estaba en el manual del
equipo de gobierno. Lo siento. Así que no tengo ningún comentario aquí. Pido disculpas al público. Me
equivoqué de punto del orden del día.
[ Aiden Hill ]   OK, no hay problema. Cualquier otra pregunta o comentario con respecto a la adopción 8.4 del
manual de política de la junta. OK, miembro estudiante, ¿cómo vota?
[ Joy Lee ]   Sí. OK.

[ Joy Lee ]   ¿Puedes volver a la nominación?

[ Aiden Hill ]   Lo siento.

[ Kat Jones ]   Creo que te has saltado la segunda.

[ Aiden Hill ]   ¿Me he saltado la moción? Sí.  Lo siento. Entonces, ¿puedo tener una moción para 8.4 adopción
del manual de política de la junta?
[ Phuong Nguyen ]   Propongo que se apruebe.

[ Kat Jones ]   Lo secundo.
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[ Aiden Hill ]   DE ACUERDO. Entonces, ¿quién? Miembro Nguyen. El miembro Nguyen propuso aprobar y el
miembro Jones apoyó. Entonces, miembro estudiante, ¿cómo vota? Sí. Perfecto. La única razón por la que lo
hicimos es para poder escucharlo por segunda vez.  Bien, para el resto de la junta, ¿pueden votar por favor?
[ Phuong Nguyen ]   Por supuesto.

[ Penny DeLeon ]   Seis votos a favor.

[ Aiden Hill ]   Estupendo. Moción aprobada. 8.5, adopción del manual del equipo de gobierno. Miembro
Nguyen.
[ Phuong Nguyen ]   Sí, así que esto es lo que estaba despotricando antes en el punto anterior del orden del
día.  Um realmente me gustaría si pudiéramos ir a um hacer los cambios a en términos de la elección de volver
a la rotación um para que seamos coherentes con nuestras políticas de la junta y luego también en lo que
respecta a um reunión um en lo que respecta a los comentarios del público uh hemos señalado que el público
tiene tres minutos uh para hacer sus comentarios, pero me gustaría si nuestro si hay un miembro del público
que está hablando y le gustaría traducir su propia, le permitiríamos un adicional de tres minutos. Sólo por
transparencia.

[ Aiden Hill ]   Sí. ¿Otros comentarios?

[ Nancy Thomas ]   Miembro Thomas. Mi sugerencia sería que el lugar para ajustar el manual del equipo de
gobierno de la junta sería en una reunión especial o en otra reunión en la que hagamos un orden del día. Así
que yo pondría este punto sobre la mesa y lo pondría en una agenda futura para esos ajustes.
[ Phuong Nguyen ]   Me parece bien. Ya que es un documento vivo, y siempre podemos hacerle cambios. Pero
sólo quería señalar que en público. Gracias.
[ Aiden Hill ]   ¿Otros comentarios?

[ Joy Lee ]   Sí, sólo quería apoyar lo que dijo.

[ Aiden Hill ]   OK, gracias.  ¿Algún otro comentario?

[ Carina Plancarte ]   Sólo quería señalar que en la última página, en la 16, el último punto, sólo se refiere a los
fideicomisarios varones para copiarlo en los correos electrónicos o comunicaciones que se refieren a asuntos
del distrito. Y me gustaría asegurarme de que también la incluimos a ella.
[ Aiden Hill ]   DE ACUERDO. Gracias, diputado Plancarte. ¿Algún otro comentario?  DE ACUERDO. Y luego
en la línea de lo que el diputado Nguyen y el diputado Thomas han estado hablando, así que tenemos un
manual actual del equipo de gobierno. La última vez que lo revisamos fue hace un par de años. Así que
probablemente sea hora de revisarlo de nuevo. Y probablemente necesitemos una sesión especial para
revisarlo. Así que me comprometo a trabajar con la junta para encontrar un momento durante este próximo año
en el que tengamos esas discusiones y abordemos los cambios solicitados.
[ Joy Lee ]   Adelante. ¿Podría yo también ser invitado a esto, a la reunión, como incluido en ella?

[ Aiden Hill ]   Creo que sí. Quiero decir, creo que tendríamos que hacerlo.

[ Phuong Nguyen ]   Es una sesión de estudio. Ella está dentro. Está incluida. Sí. Seguro. DE ACUERDO.
Gracias.
[ Aiden Hill ]   Estupendo. DE ACUERDO. Así que por.

[ Phuong Nguyen ]   Lo siento. Sólo pediría que lo hiciéramos cuanto antes. Gracias, gracias. DE NADA.

[ Aiden Hill ]    Tomo nota. Entonces, creo que tenemos que hacer una moción. Entonces, ¿tenemos que hacer
una moción para presentarlo? ¿No? Ok. Entonces, vamos a presentar 8.5, Adopción del Manual del Equipo de
Gobierno, y volveremos a revisarlo en una fecha futura. De acuerdo. Pasamos al punto 8.6, Fijar el horario de
las reuniones ordinarias. ¿Alguna pregunta o comentario sobre este punto del orden del día?  ¿Puedo obtener
una moción para adoptar el punto 8.6, Fijar el horario de las reuniones ordinarias?
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[ Carina Plancarte ]   Presentaré una moción.

[ Kat Jones ]   Lo secundo.

[ Aiden Hill ]   El miembro Plancarte propone y el miembro Jones secunda. Miembro estudiante, ¿cómo vota?
Sí.
[ Aiden Hill ]   Junta, por favor voten.

[ Joy Lee ]   Nos lo cambió.

[ Aiden Hill ]    Sra. Barrios.

[ Rosalina Barrios ]   Seis votos a favor.

[ Aiden Hill ]   Estupendo. Gracias, señor. Moción aprobada. Pasando a 8.7, fijar las fechas de las reuniones
regulares para 2024. Lo sé, así que hay un calendario preliminar que se ha establecido. Sé que lo había, y lo
enviamos a la junta con antelación. sólo para asegurarnos de que no había ningún conflicto potencial. Sé que el
miembro Blancarti que puede haber notado que hay un problema potencial. Así que queríamos tener una
discusión aquí para ver si hay si queremos hacer algún ajuste a las fechas de reunión para 2024.
[ Carina Plancarte ]   Sí, me gustaría hacer un comentario. Así que entiendo que tenemos una reunión
programada para el 3 de septiembre y que es después de un día festivo. Y para que podamos digerir mejor la
información que viene de la agenda de la junta. Me gustaría proponer si hay alguna preocupación o alguna
razón por la que no podemos barajar alrededor de las fechas de septiembre, si hay una razón para que esa
reunión se celebre en la primera semana de septiembre, entonces, obviamente, no tengo ningún problema con
eso, pero me gustaría al menos considerar una discusión en torno a la fecha del 3 de septiembre.
[ Aiden Hill ]   Miembro Jones.

[ Kat Jones ]   También quería mencionar que es. También quería señalar que dice 16 de agosto y 20 de
agosto. Y creo que es el 6 no el 16. Podría comprobar mi calendario, pero voy a usar mi teléfono para hacerlo.
[ Penny DeLeon ]   Oh. ¿Nos equivocamos de fecha?

[ Kat Jones ]    Creo que nos hemos equivocado de fecha. Debería ser el 6 en lugar del 16 de agosto. Debería
ser el 6.
[ Nancy Thomas ]   Sí, pero el documento es correcto.

[ Aiden Hill ]   Vale, genial.

[ Kat Jones ]   Siempre que el documento sea correcto.

[ Aiden Hill ]   DE ACUERDO. ¿Algún otro comentario sobre las fechas? Y por cierto, sólo para proporcionar
una aclaración. Así que, a principios de este año, ya votamos para aprobar las fechas para el semestre de
primavera. Y por lo que se enumeran en el punto del orden del día como previamente programado. Y así
suponiendo que todavía vamos a seguir eso. Pero las nuevas fechas son realmente a lo que estamos prestando
atención aquí, que sería el semestre de otoño de 2024. Así que el 6 de agosto es un error tipográfico. Hay una
solicitud para mover potencialmente el 3 de septiembre, ya que cae justo después de un día festivo. ¿Hay
alguna otra solicitud u observación sobre el calendario de otoño?

[ Nancy Thomas ]    Observo que a veces, dependiendo de cómo fluya el calendario, podría haber una reunión
el martes justo después del cumpleaños de Martin Luther King. No lo sé. Creo que para mí es realmente el
personal y su marco de tiempo porque tenemos un largo fin de semana para revisar la agenda, ya que se
publicará antes de la reunión del 3 de septiembre.  Por lo tanto, me gustaría escuchar al personal y sus
pensamientos.
[ Aiden Hill ]   Entonces, ¿estás hablando del mes de enero? Dijiste Martin Luther King.
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[ Nancy Thomas ]   Sólo lo digo como ejemplo. Ah, vale. Sabes, puede haber otras dos reuniones al año porque
caen, el martes sigue a un lunes festivo. Por lo tanto, creo que realmente es establecer el orden del día y mirarlo
y responder a las preguntas de la junta es realmente donde va a venir la crisis. Así que me gustaría escuchar lo
que el personal tiene que decir al respecto.
[ Phuong Nguyen ]   Me gustaría trasladar nuestras reuniones a los jueves.

[ Phuong Nguyen ]   Era broma.

[ Nicole Pierce-Davis ]   Mírala.

[ Penny DeLeon ]   Mírala.

[ Nicole Pierce-Davis ]   Sí. Podemos acomodar el tablero. Bastante bueno en tomar preguntas de última hora.
Nos esforzamos al máximo. Siempre acomodaremos a los miembros de la junta. Así que si queremos dejarlo los
martes sólo para que tengamos la coherencia, especialmente para el público, que es la razón por la que se hace
el 1 y 3 o lo que sea, mantenemos la coherencia. Pero sabemos que si la gente está de vacaciones, puede que
recibamos algunas preguntas tarde. Y creo que normalmente hacemos lo que podemos, y a veces si hay son
largas. Es un poco difícil, pero intentamos hacerlo lo mejor posible. Así que creo que seguiremos haciéndolo. No
nos parece un problema. Pero para mí, no lo sé. ¿Qué opinan ustedes? ¿Estamos bien?

[ Aiden Hill ]   ¿Otras preguntas, comentarios de la junta? OK, así que para resumir, lo que estoy entendiendo
es que aunque hay un error tipográfico en el punto del orden del día en el documento real, por lo que nos
reuniremos el 6 de agosto.  La pregunta es si queremos mover el 3 de septiembre, y Miembro Plunkarty o quien
sea, ¿hay una solicitud de una fecha específica? ¿O el personal? Dr. DeLeon, ¿tiene alguna preferencia?
[ Nicole Pierce-Davis ]   Lo siento, ¿podría repetirlo?

[ Aiden Hill ]   Si vamos a cambiar la fecha del 3 de septiembre, ¿hay alguna recomendación sobre la fecha a la
que deberíamos pasar?
[ Nicole Pierce-Davis ]   Jueves.

[ Aiden Hill ]   Vale, ¿qué fecha es?  La quinta, OK. De acuerdo.

[ Kat Jones ]   Creo que tiene sentido porque así la junta no tiene que pasarse el fin de semana leyéndolo todo.

[ Nicole Pierce-Davis ]   Claro, porque entonces publicaríamos el lunes.

[ Carina Plancarte ]   Así es. Y luego creo que realmente permite al personal también tener ese tiempo extra
para realmente asimilar nuestras preguntas y dar nuestras respuestas también sin interrumpir sus vacaciones.
Espera aquí.
[ Nicole Pierce-Davis ]   ¿Significa eso que va a tener tiempo para más preguntas? Espere un momento. OK,
espera.  Déjame cambiar mi comentario.
[ Phuong Nguyen ]   Las reuniones de los jueves son mejores. Hay más preguntas.

[ Aiden Hill ]   DE ACUERDO.

[ Phuong Nguyen ]   ¿Algún otro comentario? Puede que tengamos mayoría para pasar a las reuniones de los
jueves. Sólo quería decirlo.
[ Aiden Hill ]   El Sr. Carr también tiene un comentario. Creo que vamos a revisarlo. DE ACUERDO.  OK,
entonces miembro Thomas.
[ Nancy Thomas ]   Me gustaría aprobar las nuevas fechas de agosto a diciembre, con la excepción de cambiar
el 3 de septiembre al 5 de septiembre de martes a jueves.
[ Kat Jones ]   Lo secundo.

[ Aiden Hill ]   OK, moción para aprobar el calendario propuesto con el cambio del 3 de septiembre al 5 de

10

http://go.boarddocs.com/ca/nusd/Board.nsf/goto?open&id=CY8UPX798002
https://www.youtube.com/watch?v=5Fgpp92bRRA&t=6682
https://www.youtube.com/watch?v=5Fgpp92bRRA&t=6707
https://www.youtube.com/watch?v=5Fgpp92bRRA&t=6709
https://www.youtube.com/watch?v=5Fgpp92bRRA&t=6715
https://www.youtube.com/watch?v=5Fgpp92bRRA&t=6716
https://www.youtube.com/watch?v=5Fgpp92bRRA&t=6722
https://www.youtube.com/watch?v=5Fgpp92bRRA&t=6763
https://www.youtube.com/watch?v=5Fgpp92bRRA&t=6798
https://www.youtube.com/watch?v=5Fgpp92bRRA&t=6800
https://www.youtube.com/watch?v=5Fgpp92bRRA&t=6806
https://www.youtube.com/watch?v=5Fgpp92bRRA&t=6807
https://www.youtube.com/watch?v=5Fgpp92bRRA&t=6812
https://www.youtube.com/watch?v=5Fgpp92bRRA&t=6817
https://www.youtube.com/watch?v=5Fgpp92bRRA&t=6819
https://www.youtube.com/watch?v=5Fgpp92bRRA&t=6831
https://www.youtube.com/watch?v=5Fgpp92bRRA&t=6842
https://www.youtube.com/watch?v=5Fgpp92bRRA&t=6848
https://www.youtube.com/watch?v=5Fgpp92bRRA&t=6850
https://www.youtube.com/watch?v=5Fgpp92bRRA&t=6860
https://www.youtube.com/watch?v=5Fgpp92bRRA&t=6871
https://www.youtube.com/watch?v=5Fgpp92bRRA&t=6884
https://www.youtube.com/watch?v=5Fgpp92bRRA&t=6886


2023-12-14, Regular Meeting Agenda 03:33:44Duration

YouTube Links

septiembre. Miembro estudiante, ¿cómo vota?

[ Joy Lee ]    Sí.

[ Aiden Hill ]   Junta, ¿pueden votar, por favor?

[ Penny DeLeon ]   Seis votos a favor.

[ Aiden Hill ]   Moción aprobada. Gracias. Por lo tanto, pasar a 8.8, el nombramiento de representante de la
junta a Mission Valley Programa Regional de Ocupación, por lo que ROP. Así que, ¿algún comentario o
pregunta de la junta con respecto a este punto del orden del día?
[ Phuong Nguyen ]    Así que actualmente nuestro representante es el diputado Thomas y la alternativa, el
suplente es el diputado Plancarte.
[ Nancy Thomas ]   Me encantaría continuar como representante de la junta en MVROP.

[ Carina Plancarte ]   Y me parece bien ser el suplente. Me lo pasé muy bien en la reunión a la que asistí.

[ Aiden Hill ]   Es una gran organización. ¿Algún otro comentario sobre este punto del orden del día?

[ Phuong Nguyen ]   No, quisiera proponer que se apruebe la designación del diputado Thomas como
representante y del diputado Plancarte como suplente.
[ Kat Jones ]   Lo secundo.

[ Aiden Hill ]   Bien, entonces moción para aprobar al miembro Thomas como el, ¿cuál es el término correcto?
¿A tiempo completo? ¿Qué, qué, qué? Perdón, ¿qué?
[ Nancy Thomas ]   ¿Es un miembro regular? No lo sé. Hay tres miembros, uno de cada distrito, y yo estaría
representando a Newark Unified.
[ Aiden Hill ]   OK. DE ACUERDO. Entonces. Así que las primarias. Gracias. Moción del miembro Wynn para
nombrar al Presidente Thomas como representante primario y al miembro Plankharty como suplente. Y
podemos conseguirnos. ¿Tenemos un segundo? SI. Lo siento. Lo siento. Secundado por el miembro Jones.
Miembro estudiante.
[ Joy Lee ]   Sí.

[ Aiden Hill ]   DE ACUERDO. Junta puede votar.

[ Joy Lee ]    Lo siento, quiero decir, yay.

[ Penny DeLeon ]   Eso es. Seis, seis síes.

[ Aiden Hill ]   Bien, gracias, Sra. Barrios. Por lo tanto, pasar a 8.9, nombramiento de representante de la junta a
la política regional de la junta de educación especial área del plan local, SELPA. ¿Algún comentario, preguntas
o comentarios de la junta?
[ Phuong Nguyen ]   Nuestro actual representante principal es el diputado Jones, y yo soy el suplente. Miembro
Jones, ¿todavía quiere ser primario? Sí, estoy bien.  Estoy bien con ser el suplente también, a menos que, la
Sra. Placarte, o el diputado Thomas, o el diputado Hill, quiero decir, el Presidente Hill.
[ Nancy Thomas ]   Me gustaría hacer una moción que nombramos Miembro Jones como principal
representante de la ROP, SELPA Junta, y el Miembro Nguyen como el suplente.
[ Aiden Hill ]   ¿Me das un segundo?

[ Kat Jones ]   Lo secundo.

[ Aiden Hill ]   Gracias.  El miembro Thomas propone nombrar al miembro Jones como representante principal
ante SELPA y al miembro Plancarte como suplente. Entonces, miembro estudiante, ¿cómo vota?
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[ Aiden Hill ]   ¿Estudiante? Sí.

[ Aiden Hill ]   Bien, genial. Junta, por favor vote.

[ Penny DeLeon ]   Seis a favor.

[ Aiden Hill ]   Genial, gracias. DE ACUERDO.  Pasamos a 8.10, nombramiento de un representante de la junta
al Consejo Asesor de Inducción de Profesores de Newark. ¿Alguna pregunta o comentario de la junta?
[ Phuong Nguyen ]   Nuestro principal representante actual es el Presidente Hill y el miembro Plancarte como
suplente.
[ Aiden Hill ]   Y me gustaría, si la junta lo permite, me gustaría seguir en este comité ya que soy profesor. Pero
si alguien se siente increíblemente apasionado por ello, estoy dispuesto a. entregar las llaves.
[ Phuong Nguyen ]   No, puedes hacerlo. El único comité en el que no puedes estar, principalmente, es el
Comité de Auditoría.
[ Aiden Hill ]   Bien, genial. ¿Alguna otra pregunta, comentario?

[ Phuong Nguyen ]   No, propongo aprobar al Presidente Hill y al Miembro Policarte para el Consejo Asesor de
Inducción de Maestros de Newark.
[ Carina Plancarte ]   Lo secundo.

[ Aiden Hill ]    El Miembro Nguyen propone nombrar al Presidente Hill como Representante Principal del
Consejo Asesor de Inducción y al Miembro Plancarte como miembro estudiantil suplente. ¿Cómo se vota? Sí.
Junta, ¿pueden votar por favor?
[ Rosalina Barrios ]   Seis a favor.

[ Aiden Hill ]   Estupendo.  Gracias, moción aprobada. Pasamos al punto 8.11 del orden del día, nombramiento
del representante de la junta en el comité de impuestos. ¿Alguna pregunta o comentario de la junta?
[ Phuong Nguyen ]   Oh, creo, ¿estamos? Oh, depende de cómo esté dispuesto. Así que actualmente, los
representantes son yo mismo, y el miembro Plancarte y el Presidente Hill como suplente. Me gustaría
permanecer en el comité de la parcela de bonos.
[ Carina Plancarte ]   Y yo también me quedaré.

[ Nancy Thomas ]   Así que hago una moción para que el miembro Nguyen y los miembros Nguyen y Plancarte
permanezcan en el comité del impuesto de parcela de bonos.
[ Aiden Hill ]   ¿Podemos tener un segundo?

[ Phuong Nguyen ]   ¿Necesitamos un suplente?

[ Kat Jones ]   Con un suplente del diputado Hill, perdón, Presidente Hill, lo secundo.

[ Nancy Thomas ]   Con un suplente Presidente Hill. Gracias.

[ Aiden Hill ]   Así que el diputado Thomas propone nombrar al diputado Nguyen como representante principal
en el impuesto sobre la parcela de bonos, lo siento, los diputados Nguyen y Plancarte como miembros del
comité de impuesto sobre la parcela de bonos con el Presidente Hill como miembro suplente de los estudiantes.
[ Joy Lee ]   Sí.

[ Aiden Hill ]   Genial. Junta, ¿pueden votar, por favor?

[ Rosalina Barrios ]    Seis a favor.

[ Aiden Hill ]   Genial, gracias. Moción aprobada. Pasamos a la sección 8.12, nombramiento del representante
de la junta en el comité de auditoría.
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[ Nancy Thomas ]   ¿Comentarios, preguntas de la junta? Dado que el miembro Hill no puede estar en ese
comité, y yo estoy actualmente en el comité de enlace de la ciudad de Newark, estaría encantado de estar en el
comité de auditoría y permitir que otra persona esté en el comité de enlace.
[ Aiden Hill ]   Estupendo. ¿Algún otro comentario?

[ Phuong Nguyen ]   Miembro Jones, ¿sigue queriendo formar parte del comité de auditoría?

[ Kat Jones ]   Me quedaré en el comité de auditoría, sí. La consistencia, creo, sería buena.

[ Phuong Nguyen ]   De acuerdo. Con eso, me gustaría hacer una moción para que el miembro Thomas y el
miembro Jones sean los dos representantes principales para el Comité de Auditoría, y yo me quedaré como
suplente.
[ Aiden Hill ]   ¿Podemos tener un segundo?

[ Carina Plancarte ]   Segundo.

[ Aiden Hill ]   DE ACUERDO. Así que la moción es tener al Miembro Thomas y al Miembro Jones como
miembros principales del Comité de Auditoría, con el Miembro Nguyen como suplente. Y entonces, miembro
estudiante, ¿cómo vota?  Sí. Miembro Jones. Sí. Miembro Jones. Sí. DE ACUERDO.
[ Aiden Hill ]   DE ACUERDO.

[ Penny DeLeon ]   ¿Cuál es la votación? Seis votos a favor.

[ Aiden Hill ]   Estupendo. Moción aprobada.  Pasamos al punto 8.13, nombramiento del representante de la
junta en el comité de enlace de la ciudad de Newark y USD. ¿Alguna pregunta o comentario de la junta?
[ Phuong Nguyen ]   Actualmente, soy uno de los principales representantes. La miembro Thomas ha decidido
que va a renunciar si alguien más está interesado. Pido quedarme sólo porque me nombraron presidente en
enero.  A menos que alguno de ustedes quiera, y entonces pueden volver a elegir un presidente.
[ Aiden Hill ]   Así que si a la gente no le importa, quiero decir, me gustaría, porque son dos miembros,
¿verdad? ¿Son dos miembros?
[ Phuong Nguyen ]   Es de dos miembros.

[ Aiden Hill ]   Así que también me gustaría servir contigo, miembro Nguyen, pero me parece bien que tú seas el
presidente. ¿Estás seguro de que no quieres ser el presidente?
[ Joy Lee ]   ¿Doble presidencia?

[ Aiden Hill ]   No quiero alterar el carro de la manzana.  No quiero volverme loco por el poder, así que...

[ Phuong Nguyen ]   ¿Estamos seguros?

[ Phuong Nguyen ]   Bueno, no lo sé.

[ Aiden Hill ]   Tal vez decirme más acerca de esa posición. Eso es mucho poder.

[ Aiden Hill ]   No, no, no, no. Pero de nuevo, abierto a los comentarios de la junta. Y si hay alguien más que se
siente muy apasionado al respecto, quiero decir, soy flexible.
[ Phuong Nguyen ]   Nos reunimos trimestralmente. No es, ya sabes, sí.

[ Kat Jones ]   Y me parece bien quedarme como suplente.

[ Nancy Thomas ]   Así que propongo que los miembros Hill y Nguyen sean los miembros principales del comité
de enlace con el miembro Jones como suplente.
[ Aiden Hill ]   ¿Me das un segundo?
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[ Kat Jones ]   Lo secundo.

[ Aiden Hill ]   Genial, miembro estudiante, ¿cómo se vota? Sí.

[ Aiden Hill ]   Bien, junta, si pueden por favor voten.

[ Penny DeLeon ]    Seis a favor.

[ Aiden Hill ]   Moción aprobada. Miembro Nguyen.

[ Phuong Nguyen ]   Presidente Hill, sé que nos hemos saltado el punto 6.1, informe de los miembros de la
junta estudiantil. Joy Lee, miembro estudiantil de la junta, quisiera, si puede, darle la palabra para que dé su
informe en este momento.
[ Aiden Hill ]   No tengo ningún problema con eso. ¿La junta está de acuerdo en que queremos? DE
ACUERDO. Perfecto. Bien, entonces vamos a hacer un ajuste en el orden del día, dado que la diputada Lee se
ha puesto a disposición, así que por favor, ¿por qué no sigues adelante y nos das el informe de los estudiantes?
[ Joy Lee ]   Muchas gracias. Feliz diciembre miembros de la junta, gabinete ejecutivo y miembros de la
comunidad.  Las vacaciones de invierno están a sólo 12 días, y quería dar un grito a todos los maestros y el
personal que están aguantando y trabajando duro hasta que lleguen las vacaciones, y también a todos los
estudiantes que están estudiando para sus exámenes para la semana de finales, y también dar buenas
vibraciones a las personas que están teniendo un descanso en este momento porque todos sus exámenes han
terminado y sólo están relajándose.  L.O.V.E. Newark organiza su colecta anual de juguetes para las fiestas. Si
quieres donar, puedes dejar cualquier juguete nuevo y sin envolver en la oficina principal o en la oficina de
actividades del instituto. El último día para donar es el 17 de diciembre. Y también actualmente, nosotros en
Newark Memorial High School, estamos teniendo nuestra semana de espíritu de invierno. Nos estamos
asociando con las escuelas secundarias de Fremont, y estamos compitiendo para ver cual escuela tiene mas
disfraces o colecta mas monedas para la escuela.
[ Aiden Hill ]    Y así... ¿Coleccionar la mayor cantidad de qué?

[ Joy Lee ]   Recoge el mayor número de monedas. Monedas. Sí, así que si quieren donar algunas monedas,
puedo llevarlas a la escuela mañana para que podamos vencer a las escuelas de Fremont. De acuerdo. Y así
actualmente en cuarto lugar, somos nosotros. Estamos en cuarto lugar en este momento. Newark está en cuarto
lugar. Kennedy está en primer lugar. Mission San José está en segundo lugar. American High School en tercer
lugar. Y luego Newark en cuarto lugar. Así que lo hemos estado haciendo bastante bien.  Pero creo que el
último día podemos hacerlo aún mejor. Así que si quieren donar algunas monedas, padres, si quieren dar
monedas a sus estudiantes para que las pongan en el frasco en la Newark Memorial High School.

[ Aiden Hill ]   Y mañana es el último día.

[ Joy Lee ]   Mañana es el último día. ¿Dónde está el tarro? Está fuera durante el almuerzo, así que sólo los
estudiantes. Tengo uno grande para ti. OK, gracias.  Y a continuación, FSU, Filipino Student Union, se asoció
con nuestro ASB, nuestro liderazgo, y tenía un parol haciendo evento de hoy durante la pausa. Parol es una
linterna decorativa en forma de estrella tradicionalmente hecha de bambú y cuerda. Estas estrellas festivas se
encienden y cuelgan en Filipinas durante la temporada navideña. Y a continuación, en las escuelas intermedias
Birch Grove y primaria Coyote Hills, tuvieron sus primeras exhibiciones de Girls Who Code. Espero que esta
experiencia haya tenido un impacto en sus vidas que las acompañe el resto de sus días. Y si no me equivoco, el
Coro y la Banda de Newark Middle School tuvieron su concierto de invierno hoy. Y Schilling también tuvo su
musical del Rey León hoy. Así que estoy seguro de que fue increíble. Felicitaciones a todos. Y felicitaciones a
todas las personas que trabajaron duro para que el evento sucediera.  Y también hablando de coro y banda,
nuestro concierto de banda y coro de Newark Memorial High School será a las 7 p.m. en Newark Memorial High
School en el teatro. Y tendrán su concierto de invierno mañana, este viernes. Y así que si usted no ha comprado
un asiento todavía, usted debe ir a comprar un asiento e ir a reservar entradas en GoFundNow, o puede venir a
la puerta y comprar un billete. Así que, por favor, venid y disfrutad de las fiestas de invierno antes de que se
acaben. Y eso es todo. Gracias.
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[ Aiden Hill ]   Gracias, miembro estudiante. Bien, si podemos pasar al punto 9.1 del orden del día,
organizaciones de empleados. Parece que tenemos a la Srta. Villa de NTA. Bienvenida, Srta. Villa.
[ Cheri Villa ]   Muy bien, gracias.  Buenas noches, consejo escolar, gabinete ejecutivo y nuestra comunidad de
Newark. Mi nombre es Cheri Villa. Soy la presidenta de nuestra Asociación de Maestros de Newark. Tengo
algunas cosas que compartir con ustedes esta noche. Número uno, el nombramiento de nuestro nuevo
presidente de la junta, el miembro Hill. NTA, te apoyamos. Estamos detrás de todos ustedes. Además del apoyo
del miembro Nguyen para todas nuestras escuelas, el miembro Plancart, como padre de nuestra comunidad, el
miembro Jones como profesor de 25 años en nuestro distrito. 30, perdón, 32, 32. Lo siento, 32. 32. Maestro de
32 años. Los últimos siete años cuentan. Lo siento. Tienes razón. Lo siento. 32. Sigo olvidando esto. Está bien.
Maestro de 32 años en nuestro distrito. Miembro Hill, un miembro de la comunidad. Y el miembro Thomas,
residente y miembro del consejo escolar desde hace mucho tiempo.  Sé de primera mano que todos ustedes
tienen amor por cada uno de nuestros sitios escolares. Quieren lo mejor para nuestras escuelas y las apoyan a
todas. Puede que no se vea cada día y en cada evento, pero os sentimos. Sabemos que estáis ahí. Así que
muchas gracias. Así que como consejo, como un todo, NTA os apoya. Esto viene con una condición, debo decir,
que tenemos que hacer que las cosas sucedan más pronto y más tarde, no el próximo año. Sólo para
recordarles que yo también soy presidente de la NTA, así que sólo para recordarles que soy un compañero
maestro, además de ser un miembro de la comunidad, les damos las gracias y esperamos trabajar juntos para
hacer que las cosas sucedan en nuestro distrito, Sr. Burrell De nuevo, en esta parte de poder, otro lote de subs
que se agregan. Sé que usted siempre dice que es sólo uno de un grupo allí, pero su orientación, que es más
de 25 subs añadido a nuestra piscina sub. Así que estamos empezando a sentir los efectos de eso, y ha pasado
mucho tiempo. Gracias. El Sr. Burrell me hizo saber en nuestra reunión del otro día que su tiempo con nosotros
está llegando a su fin.  Muchas gracias de parte de todos los miembros de la NTA. Si vuelve a pasar por nuestro
distrito, le recibiremos con los brazos abiertos, pero gracias. Me habéis inspirado, y no sólo a mí, a otros
miembros de la NTA. Hay una luz al final del túnel. Muchas gracias, Sr. Brough. Muchas gracias.
Superintendente y Sra. McCarr, nuestros problemas financieros y de personal y todas las cosas en las que
tenemos que trabajar en nuestro distrito estaban aquí mucho antes de que ustedes llegaran. El hecho de que
ambos estaban dispuestos a trasladarse aquí a Newark para asumir estas cuestiones. Para mí, eso es enorme.
A nuestros miembros, les estamos dando una oportunidad. Una vez más, no viene sin una condición, sin
embargo. Tenemos que hacer que las cosas sucedan. Y ya lo han hecho. En cada reunión que tengo con la
superintendente DeLeon, es muy atenta. Avancemos, tomemos una decisión. Así que, superintendente, gracias.
Sra. Vackar de nuevo, espero trabajar con usted. Muy bien, pasando al informe de personal que viene más
adelante en la agenda. Tiene el nombramiento del Sr. Mike Murphy como director interino de nuestra escuela
secundaria. Nuestros profesores de secundaria, todos y cada uno de ellos, aprecian que se avance en esto. A
todos nos gustaría dar las gracias al Superintendente Bernard, al Director Interino Bernard y al Director Interino
Pat Irby por ayudar a poner las cosas en marcha allí y establecer las cosas como están ahora. Así que gracias
al Sr. Bernard y al Sr. Irby. Y todos, cada uno de los profesores de la escuela secundaria, están a bordo y listos
para apoyar al Sr. Murphy en tener éxito y conseguir un impulso positivo en la escuela secundaria. Aparte de
eso, felices fiestas a todos, y feliz año nuevo. Gracias a todos. Gracias a todos.
[ Aiden Hill ]   Fuller. Bien, pasamos al punto 10.1 del orden del día, informe del superintendente.
¿Superintendente?
[ Nicole Pierce-Davis ]   Gracias, Presidente Hill.  Vicepresidente Jones, miembros de la junta, comunidad,
nuestro maravilloso personal y familia y amigos. En primer lugar, parece una velada de agradecimiento, gratitud
y celebración. Y también vamos a hacer algunas averiguaciones al final.  En primer lugar, quiero dar las gracias
a toda la junta anterior, a los anteriores directivos por toda su ayuda y su apoyo. Muchas gracias al Presidente
Thomas por su dedicación a este distrito. Ha sido un presidente increíble para mí desde el principio y gracias. Y
no sólo este año, pero no olvidemos los 20 años de dedicación a esta junta. Y por cierto, no está bien pagado.
Es mucho trabajo, mucho trabajo. Sí, no están sindicalizados. Pero se lo agradecemos mucho. Y a ti, diputado
Hill, por todo tu apoyo, a los dos. Han sido maravillosos. Y buena suerte. Y felicidades a nuestro nuevo
presidente y vicepresidente. Va a ser un gran año. Estoy entusiasmado. Muchas gracias.  Yo también tengo que
dar las gracias más grandes del mundo al Sr. Burrell. Llegó en una crisis de escasez de maestros. Quiero decir,
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no hay otra manera de decirlo, pero era una crisis. Sin maestros, sin sustitutos. Y todo lo que eso conlleva.
Pero particularmente cuando nuestros niños no tienen a las personas que más significan para ellos en sus aulas
cada día, eso causa un colapso a muchos niveles y tú lo manejas con gracia, compasión, cuidado y
consideración. Pusiste todo tu corazón en ello, así como en todo lo demás que estaba pasando en el distrito. Y
no podríamos haberlo superado sin ti. Así que te estaré eternamente agradecido y te llevaré en un gran lugar de
mi corazón en el futuro. Muchas gracias.
[ Steve Burell ]   Siempre voy a compartirlo con el equipo que trabaja en el departamento de Recursos
Humanos y con la NTA y el Presidente Villa, ya sabes, trabajando codo con codo en todos los distritos en los
que he trabajado. No he trabajado en, me he mantenido estable en muchos y entrando en este papel de
consultor. Es agradable poder dejar una parte de mi corazón aquí también y he dado todo mi corazón durante
los últimos cinco meses y tienen la oportunidad de continuar en algunos de mi trabajo de consultoría, pero eso
no significa que nuestros caminos no pueden cruzar de nuevo de una manera diferente, espero que no como
suplente de una escasez, pero tal vez algunos otros tipos de trabajo también. Así que ha sido un verdadero
placer formar parte y llegar a conocer una comunidad que sólo veía al pasar por la 880, y ahora sé de todo
corazón dónde están los buenos parques, y dónde están los buenos lugares para comer, y dónde están las
buenas escuelas. Así que muchas gracias por la oportunidad. Lo aprecio mucho. Espero que nuestros caminos
se vuelvan a cruzar.
[ Nicole Pierce-Davis ]   Gracias. También quiero dar las gracias a nuestros dos directores interinos que están
terminando en Newark Memorial, el Dr. Bernard e Irby. Es un trabajo duro. Llegaron y tenían mucho trabajo que
hacer y han sido maravillosos y es duro. Es duro ser interino. Y han dado un paso adelante. Realmente dieron
un paso al frente. Y sólo quiero darles las gracias a ambos. Si están viendo, espero que no. Pero si lo están, se
los agradecemos de todo corazón. Y también nuestros Cougars. Muchas gracias. Y esperamos al Sr. Murphy en
ese papel. Y también tenemos algo de asistencia, asistencia administrativa. No hemos firmado el contrato, así
que no quiero decir un nombre hasta que eso suceda, pero creo que va a suceder esta semana. Así que
tendremos asistencia administrativa para que no estemos allí abajo y el Sr. Murphy tendrá un socio en ese
trabajo. Así que estamos muy entusiasmados con eso. Yo también quiero dar las gracias a nuestros socios
laborales.  En mi opinión, no podemos mover un distrito a menos que trabajemos juntos de una manera positiva,
y cada reunión contigo, Cheri, y nuestro equipo de NTA, y también nuestro maravilloso equipo bajo el liderazgo
de María en CSEA, cada reunión ha sido positiva y productiva. Como dijiste la última vez, no siempre estamos
de acuerdo en todo. Esa es la naturaleza del negocio, pero en cada reunión avanzamos. Nos reunimos
colegiadamente y avanzamos. Y eso, quiero decir, se debe en gran parte a su liderazgo, Presidente Villa, y
quiero darle las gracias por ello, siempre. Y sepan que amamos, amamos, amamos a todo nuestro personal,
nuestro maravilloso personal certificado, clasificado, confidencial y administrativo. Así que muchas gracias.
Quiero agradecer a nuestra comunidad por venir esta noche. Quiero agradecer a nuestros padres Schilling por
venir y mostrar profundo cuidado y preocupación por su escuela. Es difícil, después de haber sido el director de
la escuela con la tasa más alta de pobreza, la tasa más alta de aprendices de inglés y todo eso, después de
haber estado allí yo mismo, Eso es difícil. Es duro. Pero quiero que nuestra comunidad de Schilling sepa que
estamos dedicados a apoyarlos. Estamos dedicados a sus programas y ayudarles a ser la mejor escuela. Así
que quiero que escuchen eso, y quiero que lo sepan, y espero reunirme con todos ustedes mañana por la noche
en su reunión de PALS. Quiero celebrar a Rosalina. Qué gran trabajo ha hecho esta noche en su primera
reunión de la junta.  Estoy muy, muy emocionada. Gracias.
[ Rosalina Barrios ]   Muchas gracias. Estoy muy contento de estar aquí. Estoy emocionado de ser parte de la
comunidad de Newark. Y gracias por recibirme.
[ Nicole Pierce-Davis ]   Gracias, gracias. DE ACUERDO. Y luego brevemente, mencioné que haremos un
poco de investigación antes de terminar. Y sólo quiero asegurarme de que todo el mundo tiene algo de
información. Hubo algunas piezas de información que se dijeron en la última reunión de la junta, y quiero
asegurarme de corregir cualquier cosa que tal vez no fue. Así que había información sobre el hecho de que los
superintendentes no deben tener tarjetas de crédito y los superintendentes no tienen tarjetas de crédito. Así que
hice una encuesta a todos los superintendentes del condado y 16 de los 20 respondieron. Y de ellos, 12 tienen
una tarjeta de crédito del distrito, el 75%. y probablemente otros tantos en los últimos cuatro. Así que sólo quería
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que todos lo supieran, que es bastante estándar. Y al decir eso, también quería decir, gracias a Dios que tenía
una tarjeta de crédito del distrito. Porque, como saben por el memorándum que les envié, durante las
vacaciones de Acción de Gracias, tuvimos, tuve un mensaje urgente que necesitaba, que necesitábamos sacar
una furgoneta robada del depósito. Y fue encontrada en Ukiah de todos los lugares. Y fue despojado y no
utilizable. Y yo era, número uno, la única persona autorizada para firmar por ella como agente, porque tienes
que ser técnicamente la persona que firma como el titular del distrito. Y luego también, tenían que tener una
tarjeta de crédito. Y eso equivalía a casi 4.000 dólares. cualquier idea de que la tarjeta de crédito se utiliza para
otra cosa que no sea de negocios y que esa cosa en particular casi al máximo la tarjeta de inmediato. Pero
quiero que todos sepan que somos muy, muy estrictos con el uso de la tarjeta de crédito. No es para nada
excepto para los negocios del distrito. Y fue una cosa realmente grande porque yo estaba fuera del estado Y
teníamos que pagar porque estaban cobrando $150 para adultos por cada día que lo mantuvieron. Y así fue
como, ¿quién va a pagar? Porque no había nadie para pagar. Por suerte, yo tenía la tarjeta de crédito del
distrito y envié todo por fax a la grúa. Así que de nuevo, sólo quería aclarar que para la comunidad porque no
quiero que haya ninguna información errónea por ahí. sobre ese tipo de cosas. Así que en cualquier caso, los,
oh, y luego una última cosa que quería decir que tuve el tiempo más fabuloso en nuestra feria STEAM más en
Ohlone College el fin de semana pasado, donde llegamos a ver nuestro club de cohetería disparar un cohete, el
mismo exacto, creo, de manera similar a lo que hacen en la competencia, aunque creo que están haciendo una
mucho más grande para una de sus competiciones.  Pero fue fantástico, y sé que recaudaron un buen dinero. Y
el distrito también se va a asegurar de que estamos financiando todo lo que podamos a través de materiales de
instrucción. Así que todo eso está sucediendo, y estamos muy entusiasmados con lo que está sucediendo en el
distrito. Y estoy muy contento de tener a la Sra. Vackar aquí para ayudarnos a través de algunas de estas cosas
que están pasando y que van a escuchar en un minuto.  Gracias, junta, y aprecio todo, todo su apoyo. Gracias a
todos.
[ Aiden Hill ]   Gracias, superintendente. ¿Alguna pregunta de la junta?

[ Phuong Nguyen ]   Número uno. Sólo tengo un comentario. Sólo quería señalar que el cohete que se lanzó
estaba hecho parcialmente de cartón. Así que sí.  Y subió bastante alto, como se puede ver. Así que los niños
para los estudiantes que forman parte del lanzamiento de la NASA, van a construir cohetes con fibra de
carbono. Así que quiero decir, diferentes materiales que van a ser más fuerte. Y se supone que lanzar más
lejos. ¿Te imaginas lo que pueden hacer con materiales diferentes? Así que sólo quería elogiarlos. Hicieron un
trabajo maravilloso. Y hubo una gran concurrencia. una buena concurrencia para ellos y en apoyo de ellos y por
lo que fue maravilloso ver.

[ Kat Jones ]   Gracias por los comentarios aclaratorios. De nada.

[ Nicole Pierce-Davis ]    Bien, pasemos al punto 11, nuevos asuntos. 11.1 23 24 Primer informe provisional del
presupuesto. Superintendente y Srta. Fakar. Sí, gracias a la Junta. Presidente Hill. Miembros de la Junta.
Miembros de la comunidad. Estamos encantados de decir que, a pesar de los muchos problemas... El primer
borrador del primer interino se completó esta noche a las 17.30. Así que estamos muy, muy contentos por ello.
No puede, no está en la forma de presentación para ser capaz de llevar a la junta esta noche y luego tenemos
que añadir el NYP a la misma con el fin de someterlo a la aprobación y luego al condado. Así que eso se hará
muy, muy pronto. Pero lo primero que quiero decir es por qué no está listo esta noche, porque no queremos que
haya confusión al respecto, pero lo que puedo decir es que hemos tenido todas las manos en la masa y la Sra.
Vackar escuchó al equipo de servicios empresariales y a nuestros consultores trabajando con el condado sin
descanso durante semanas y especialmente las dos últimas semanas después de Bueno, sí. El 1 de diciembre,
nuestro consultor que estaba haciendo el análisis forense y que habíamos contratado para ayudarnos con el
primer interino descubrió una discrepancia significativa de alrededor de 11,8 millones de dólares y disminuyó en
el lado de la disminución.  Y la forma en que, según tengo entendido, funciona la calculadora y todo lo que
utilizan los equipos, cuando hay una discrepancia en un lugar, afecta a todas las cuentas. Así que había
literalmente cientos de cuentas donde los saldos eran incorrectos, lo que significaba que con el fin de tirar, para
traer el primer hogar provisional, cada uno de ellos tiene que ser corregido.  Ahora, si eso no hubiera sucedido,
probablemente tendríamos el primer interino esta noche. Pero nos avisaron el 1 de diciembre. La Sra. Vackar,
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como saben, empezó el 4 de diciembre. Inmediatamente, nos pusimos en contacto con el condado para decir,
como, ¿qué opciones hay? ¿Podemos conseguir una prórroga? ¿Qué podemos hacer?  Incluso a pesar de eso,
el condado estaba seguro de que si tuviéramos un poco de ayuda adicional que podríamos hacerlo, podríamos
hacerlo. Y entonces, así que contratamos a un especialista en contabilidad adicional para ayudarnos. Y
entonces, no sé, fue el martes por la tarde, descubrimos otro gran obstáculo en términos de nuestras
suposiciones tenían que ser resueltos.  Así que sabíamos en ese momento el martes pasado que
probablemente no lo lograríamos, aunque siguieron tratando y tratando. Y como siguieron intentándolo e
intentándolo, esta noche han conseguido el primer borrador. Nunca se rindieron. Perseveraron. Ese es nuestro
personal de servicios empresariales. Esa es la Sra. Vackar. Ese es el condado. El condado fue realmente
inestimable en su ayuda a nosotros.  Y así, y nuestros consultores, sólo tengo que dar las gracias a todos por
ayudarnos con esto. Ni siquiera sé cómo describir con precisión lo que es encontrar un error como ese. Sé que
la Sra. Vacar ha dicho que creen que hubo un fallo de software en algún momento. No saben cómo ni cuándo
ocurrió, pero lo que se presentó en los datos reales no auditados no era correcto. Así que todo eso tuvo que ser
corregido.  Y es mucho. Pero quiero darles las gracias por sus esfuerzos. Estamos muy contentos de que el
primer borrador esté listo. Y entonces estaremos reuniendo el NYP, juntando todo eso. Lo haremos, sí, sí. Un
enorme, enorme levantamiento.  Tendremos que celebrar una reunión especial para aprobar el informe final con
el MYP adjunto. Obviamente, todo el mundo se va de vacaciones, así que eso probablemente ocurriría la
primera semana que volvamos. Eso es todavía a tiempo para la fecha límite del condado, que es en realidad el
plazo legal estatal del 15 de enero.  En cualquier caso, ahí es donde estamos. Todo el mundo lo intentó como
un héroe. Y cruzamos la línea. Estamos contentos. Y así todavía un poco de trabajo por hacer, pero lo harán.
Así que Sra. Vicario, ¿hay algo que le gustaría añadir?
[ Tracey Vackar ]   No. Un par de cosas. Me gustaría dar las gracias al equipo que ha trabajado conmigo para
hacer esto posible. También me gustaría dar las gracias a todos los del distrito que trabajaron en el presupuesto
antes de que yo llegara.  Fueron cuidadosos. Fueron considerados. Y, ya saben, presentaremos un informe a la
junta con un PNY que nos dará una idea más clara de cómo serán los próximos tres años, lo cual será bueno.
Hay otras suposiciones que han cambiado en el presupuesto. Puedo compartirlo con ustedes. Como saben,
tuvimos menos inscripciones de las que calculamos inicialmente, lo que también tuvo un impacto, que tampoco
había cambiado en muchas de las líneas.  Había que reconocerlo en esa parte. Me sentí bien esta tarde cuando
por fin pudimos tener esa ejecución en el sistema SAC. Me sentí muy bien. Y nos dieron una imagen un poco
más clara. Vamos a volver a compararlo con el presupuesto original aprobado y con los datos reales no
auditados. Y luego vamos a hacer una comparación con eso. Puede que tengamos que hacer algunos
pequeños ajustes. Y luego, como ustedes saben, la previsión de parte de su presupuesto aprobado tenía una
cola mucho mayor que lo que el gobernador está prediciendo ahora. Y también estamos ajustando eso en
nuestro primer intermedio. Así que también estamos haciendo ese ajuste. Y eso también tiene un impacto
sobre.

[ Nicole Pierce-Davis ]   Sr. Kirk, seamos aún más específicos. Así que sólo para que pueda tener esto en su
cabeza de lo que parece, vamos a pasar de una cola de más del 8 por ciento al uno por ciento.  Tal vez si
tenemos suerte, nos sacarán 1,2. Tan drástico. Así que si su MYP anterior se basó en un COLA más alto, como
creo que conservadoramente era cuatro, puesto como cuatro, es uno. Así que una diferencia del 3% es una
gran diferencia. Y eso también afecta.
[ Tracey Vackar ]   Por cierto, nosotros no fijamos ese número aquí en el distrito. Esa cifra la fija la oficina del
gobernador.  Cuando haga sus previsiones presupuestarias de enero y tengamos la oportunidad de verlas,
sabremos si ese 1% se mantiene o no. Si es así, haremos un ajuste en el segundo intermedio.
[ Joy Lee ]   Tengo una pregunta rápida. Lo siento, para aquellos como yo que no saben, ¿qué es COLA?

[ Tracey Vackar ]   Sí, es el ajuste del coste de la vida.  Y así, ya sabes, es una gran pregunta económica,
¿verdad? Sí. Ajuste del coste de la vida.
[ Joy Lee ]   Oh, ajuste del coste de la vida.

[ Tracey Vackar ]   Sí, y lo llaman COLA. Y muchas cosas se basan en un COLA. Así que si la economía está
en alza, y los impuestos sobre las ventas suben, se produce un ajuste de la inflación junto con el COLA. Gran
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pregunta. OK, muchas gracias.

[ Aiden Hill ]    y miembro estudiante, creo que lo que superintendente y CBO nos están diciendo es que
estamos a punto de ir en una dieta de cola.
[ Aiden Hill ]    Y con eso, diputado Thomas.

[ Tracey Vackar ]   Cuestión de orden. Cuestión de orden. No estoy pronosticando un cero cola.

[ Nancy Thomas ]   De todos modos, Sra. Vackar, usted utilizó el término MYP para la gente de casa que quizá
no sepa lo que es un MYP.
[ Tracey Vackar ]   Es una proyección a varios años. Y una de las cosas que surgió hace un par de décadas, es
que realmente querían asegurarse de que los distritos escolares y los municipios realmente miraran a varios
años cuando estaban, por lo que proyectas, tienes suposiciones presupuestarias que utilizas, basándote en
cómo se ve la economía, estás escuchando todas esas cosas, y así cuando estás creando tu presupuesto, no
sólo lo estás creando para este año, sino que lo estás creando para los próximos dos años.  Es como si
tuviéramos una bola de cristal y escucháramos lo que dicen los expertos, y añadiéramos esas suposiciones
para poder elaborar el presupuesto. Muy parecido a si fueras un nuevo estudiante universitario y tuvieras que
prever cuáles van a ser tus costes en los próximos dos años mientras vas a la universidad, ¿verdad? Así que
básicamente estás haciendo un presupuesto. Así es. Eso es exactamente lo que es.  Sí, y me encantaría
sentarme contigo un día y quizás charlar sobre ello y compartir algo de información contigo si estás interesado.
Me encantaría. Vale, suena bien.
[ Aiden Hill ]   Bien, ¿alguna, miembro Wendt?

[ Phuong Nguyen ]   Sólo para aclarar una pregunta, ¿el condado nos concedió una prórroga para
presentarnos?
[ Nicole Pierce-Davis ]   No, en realidad nos dijeron que no hay proceso para una prórroga, no existe tal cosa.
Así que seguimos trabajando. Pero en realidad tampoco hay penalización. Pero realmente, realmente seguimos
trabajando y nos comprometimos a tratar de arreglarlo. Porque realmente, el condado pensó que podíamos
traerlo a casa. Y si no hubiéramos tenido ese último obstáculo, probablemente podríamos haberlo hecho. Pero
sí, nos siguieron apoyando diciendo, no, podéis hacerlo. Podemos hacerlo. Podemos hacerlo. Así que seguimos
trabajando en ello.
[ Phuong Nguyen ]   Así que mi pregunta es, para seguir, ¿cuál es la fecha límite real que tenemos que
presentar el primer interino al condado? Porque tengo entendido que la razón por la que trasladamos esta
reunión de la junta es para que podamos aprobarlo esta noche para que ustedes puedan presentarlo mañana el
día 15.
[ Nicole Pierce-Davis ]   Ese es el plazo. La fecha límite es el 15. La fecha límite del estado es el 15 de enero.
Es por eso que programamos esta reunión para que pudiéramos tenerlo hecho. todo el tiempo estábamos
tratando de cumplir con esta fecha.
[ Aiden Hill ]   Y Superintendente, sólo una aclaración. Creo que esa fue una de las razones. Y luego mi
entendimiento es que la otra razón es que, y yo no soy el experto aquí y Miembro Thomas probablemente
puede comentar al respecto, pero para que podamos hacer la reunión de organización, tenemos que hacer un
anuncio previo y no hicimos ese anuncio.
[ Phuong Nguyen ]   No, lo que está totalmente bien. No me importa eso. Me importa más entender, ya sabes,
siempre hemos cumplido los plazos, presentando el primer intermedio el 15 de diciembre. Así que mi
preocupación es, y como usted dijo, ¿hay sanciones reales? ¿Estamos obligados a algo o, ya sabes, si no lo
presentamos antes del 15 de diciembre?
[ Tracey Vackar ]   No, lo he comprobado. No hay sanciones si no presentamos a tiempo. El condado es
consciente de que hemos estado trabajando para ello. Han sido un socio activo en ayudarnos a obtener todas
las credenciales que necesitamos para ser capaces de entrar en los sistemas y han sido un gran apoyo. Estoy
agradecido por su orientación a medida que avanzamos para poder navegar esto especialmente después de
haber sido alertado por el primer consultor en cuanto a algunas de las preocupaciones que tenía en la primera.
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[ Phuong Nguyen ]   Correcto porque ustedes chicos yo envié una pregunta al Superintendente DeLeon
preguntando ustedes saben normalmente tenemos el informe del presupuesto adjunto como un archivo adjunto
para que podamos revisarlo y no tuvimos tiempo para revisarlo Así que no hay ninguna acción. Quiero decir, en
el orden del día que dice que hay una acción esta noche Pero usted está diciendo que no tenemos ninguna
acción esta noche en este tema No tenemos ninguna acción esta noche, está bien, gracias.
[ Aiden Hill ]   Gracias cualquier otra pregunta o comentario de la junta

[ Carina Plancarte ]    Sólo para aclarar, tendremos una reunión especial para aprobar esto. Y obviamente, con
esa reunión especial, tendremos el informe provisional para revisarlo con antelación para que podamos revisarlo
y hacer preguntas en esa reunión especial. Correcto.
[ Aiden Hill ]   DE ACUERDO. Miembro Jones. Lo siento, Vicepresidente Jones.

[ Kat Jones ]   Sólo quiero darles las gracias a ambos por trabajar tan duro y diligentemente. Y sé que han
tenido conversaciones sobre su trabajo con el condado y su intento de hacer que esto suceda. Así que aprecio
mucho el duro trabajo que han puesto en tratar de llegar a este punto. Y creo que el hecho de que fueras capaz
de conseguir un borrador con todas las lagunas, no lagunas, sino valles que tuviste que superar, obstáculos que
tuviste que superar, y sé lo suficiente sobre contabilidad para saber que cuando encuentras una cosa, impacta
mucho más que eso. Es como un paso adelante, diez pasos atrás, porque tienes que volver a la raíz de donde
está ese problema. Y si no lo haces, no solucionas el problema, sino que lo agravas. Así que aprecio la
tenacidad con la que habéis trabajado en esto, y especialmente en los últimos tres o cuatro días. Así que
gracias a los dos. Y a vuestro equipo.
[ Phuong Nguyen ]   Gracias. Sólo quería asegurarme de que la Vicepresidenta Jones estaba completando su
frase. No quería interrumpir. Tengo una pregunta de seguimiento. Así que en ese sentido, usted dijo que había
errores. Así que mi expectativa para la próxima reunión especial en relación con el primer informe provisional es
que usted señale específicamente dónde está el error y cómo afectó a todas las demás partidas presupuestarias
en el informe presupuestario, porque usted sabe que seguimos oyendo hablar de ello, pero no sabemos cuál es
el error real y realmente me gustaría que si usted puede Durante el informe provisional explicar eso y cómo y
cómo Eric y cómo fueron capaces de encontrar ese error y cómo fueron capaces de corregirlo En realidad, le
diré que
[ Tracey Vackar ]    El condado no lo sabe, nosotros no lo sabemos y el condado no sabe de dónde vino el
error. Lo mejor que podemos decir es que fue de la calculadora. Y el hecho de que puede haber sido un cambio
de calculadora del presupuesto original adoptado al presupuesto no auditado, o a los reales no auditados.  En
algún momento se produjo algún tipo de cambio. No tengo una explicación de por qué ocurrió. Volvimos atrás
para tratar de entenderlo y luego tratar de volver atrás y tratar de volver a través de cada cuenta para averiguar
si había algo que hicimos de lo que podemos decir. No es algo que hayamos hecho nosotros.
[ Aiden Hill ]   Así que durante el curso de nuestra preparación de la primera provisional, y estábamos
recibiendo ayuda del condado inicialmente durante este período de tiempo, Mi entendimiento es que esta
anomalía en realidad se remonta incluso a presentaciones anteriores al condado, y el condado ni siquiera lo
había detectado antes. Creo que a todo el mundo le pilló un poco desprevenido, pero luego, cuando se involucró
a la gente correcta del condado, confirmaron que había una anomalía, que los números no eran correctos. Y así
todo el mundo ha estado trabajando juntos para resolver eso. Pero todavía estamos tratando de entender el
origen del problema.

[ Tracey Vackar ]   Sí, definitivamente el consultor inicial pasó mucho tiempo tratando de volver atrás para ver si
era algo que estaba en nuestro extremo. Ella no puede encontrar nada de nuestra parte. Así que lo mejor que
podemos imaginar es que tenía que ver con esa calculadora en particular en ese momento. Y creo que tal vez
esa es la mejor manera en que puedo describirlo. Tengo que volver atrás y releer el correo electrónico que
resolví sobre esta pieza en particular. Tal vez pueda explicarlo desde ese punto, si no te importa.
[ Phuong Nguyen ]   DE ACUERDO. Pero también, quiero decir, como, claramente, si hay un error de 11
millones de dólares, el número tiene que aparecer en alguna parte en el libro del presupuesto. Así que es en
algún lugar de la partida presupuestaria. Y recuerdo específicamente, sé que fue en sesión cerrada, pero no
puedo. Así que no voy a hacer ninguna declaración aquí.  Pero nuestro consultor, el Sr. Berg, había aludido al
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hecho de que era capaz de identificarlo. Pero en realidad nunca nos mostró lo que era. Así que vuelvo a eso. Y,
obviamente, si está en algún lugar allí, y los números no mienten, por lo que necesitamos saber. Quiero decir, si
hay un error de cálculo o lo que sea que un sistema de software creado, todavía se mostrará.  Hay una pista de
auditoría.
[ Tracey Vackar ]   No estoy en desacuerdo contigo en algunos de esos comentarios.

[ Aiden Hill ]   Sí, y en lo que respecta al diputado Nguyen, creo que cuando seamos capaces de, y obviamente
esto tiene que suceder cuanto antes, que tanto necesitamos tal vez un poco más de detalle juego por juego de
lo que sucedió exactamente y dónde estamos, pero entonces creo que también si usted ha descubierto la fuente
del error, ¿verdad? Nos gustaría entender eso. Pero si no lo hemos hecho en ese momento, entonces tenemos
que tener un plan para mitigar. Porque, obviamente, si no lo entendemos, podría volver a suceder. Y así
tenemos que llegar de alguna manera a la causa raíz.
[ Tracey Vackar ]   Entiendo perfectamente las preocupaciones. Y comparto las mismas preocupaciones. De
acuerdo. SÍ. Y una persona nueva que llega, créeme, comparto esas preocupaciones. Claro. Lo que quieres oír
en tu primer día.
[ Nancy Thomas ]   Tengo entendido que siempre hemos tenido una gran caída a finales de año, cuando
hacemos los datos reales. Y siempre es una sorpresa. Pero este año, fue excepcionalmente grande a nuestro
favor. Resulta que probablemente no ha sido a nuestro favor. Así que ese es el primer indicio de que había algo
mal.
[ Tracey Vackar ]   Creo que será importante volver atrás y revisar realmente los tres informes diferentes y
echarles un vistazo.
[ Nicole Pierce-Davis ]   Y ver dónde no coincide.

[ Tracey Vackar ]    Hay que hacer una comparación muy minuciosa.

[ Aiden Hill ]   Bien, ¿alguna otra pregunta o comentario?

[ Phuong Nguyen ]   Un estudiante miembro de la junta tiene una pregunta.

[ Aiden Hill ]   Miembro de la junta de estudiantes.

[ Joy Lee ]   Para que quede claro, ¿tenemos menos dinero ahora o más del previsto?

[ Tracey Vackar ]   Un poco menos de dinero. OK, gracias.  Y seré honesto, al decir eso y mirarlo, necesito
volver atrás porque hay algunas cosas que lo matizan. Por ejemplo, tenemos menos estudiantes de los que
proyectamos inicialmente. ¿Recuerdan cuando dije que hacíamos previsiones al elaborar el presupuesto? Así
que si hacemos el presupuesto basándonos en un número X de estudiantes, pero ahora tenemos menos
estudiantes que se han matriculado realmente en nuestro programa, el presupuesto se va a ajustar a la baja.
Puede que no.  En cuanto al coste por estudiante, quizá no sea tan diferente, porque seguirá teniendo el mismo
coste por estudiante. Así que la respuesta es sí, baja. Pero creo que hay razones para explicar por qué ha
bajado.
[ Joy Lee ]   Así que para aumentar nuestro presupuesto, tenemos que retener a nuestros estudiantes y traer
más.
[ Tracey Vackar ]   Absolutamente.

[ Aiden Hill ]    ¿Verdad? Así que obtenemos nuestra financiación en función del número de estudiantes que
tenemos. Y son aproximadamente 10.000 dólares por estudiante.
[ Joy Lee ]   Y luego esto es como, no quiero perderme nada, pero ¿estamos tomando alguna medida para
como, hemos tomado alguna medida para aumentar la matrícula todavía? Sí, el distrito, creo, está tratando de
hacerlo.
[ Kat Jones ]   Sí, han hablado mucho de eso. Sí.
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[ Tracey Vackar ]   Sí, sí, sí.  Sí, tiene que haber más estrategias a medida que avanzamos. Y es todo el mundo
que trabaja en esto juntos. No es sólo un departamento. No es sólo el departamento de negocios. Es el trabajo
colectivo de todos. Pero también creando programas realmente buenos que atraigan a estudiantes que quieran
estar en nuestro distrito. Es muy importante. Y hemos oído algunos de esos comentarios esta tarde sobre
grandes programas y lo que a nuestros padres les gusta ver. Esos son realmente
[ Aiden Hill ]    Y creo que lo importante es entender que a veces ha habido algunos malentendidos en torno a
las cifras. Pero en resumidas cuentas, cada vez parece más claro que llevamos muchos, muchos años con un
déficit estructural, ¿verdad? Y eso significa que estamos gastando más de lo que tenemos en términos de
ingresos, y hay muchas causas, pero la principal es la matriculación. Y eso no significa que no podamos recortar
en ciertas áreas o utilizar mejor nuestro dinero en ciertas áreas. Pero probablemente la forma en que vamos a
salir de esto es a través de la inscripción. Y ahí es donde todos debemos centrar nuestros esfuerzos. Y
estudiante miembro, tenemos algunas ideas de cómo puedes ayudar.

[ Joy Lee ]   Ah, sí. Estupendo.  Vale, estoy muy abierto. Muchas gracias por responder a mis preguntas.

[ Tracey Vackar ]   No, gracias por preguntarles. Se lo agradecemos.

[ Aiden Hill ]   ¿Alguna otra pregunta o comentario sobre este punto? en el condado, y aunque todavía hay
trabajo por hacer, pero de nuevo, gracias. Y me gustaría hacer un comentario, y es que entiendo que has
tenido, ya sabes, has tenido algunos días largos y noches largas, y así, incluyendo anoche y esta mañana, y
así, de nuevo, aprecio el espíritu de equipo y todo el trabajo duro, y así, y vamos a resolverlo. Sí, de acuerdo,
gracias.  Bien, pasando a la agenda consensuada, ¿alguien quiere sacar algo del punto número 12 de
personal?
[ Nancy Thomas ]   Me gustaría tirar de 12,2 sólo para una pregunta muy fácil. Sólo tomará un segundo.

[ Aiden Hill ]   DE ACUERDO. ¿Algún otro tema que queramos sacar?

[ Phuong Nguyen ]   No, no me mires así. No tengo nada que sacar hoy.  Excepto felicitar a T. Bueno, en
realidad no, porque vamos a echarle de menos.
[ Aiden Hill ]   DE ACUERDO. ¿Puedo tener una moción para aprobar 12.1 y 12.3? Lo lamento. Perdón,
perdón. 12.3. Propongo aprobar el punto 12.3.
[ Kat Jones ]   Lo secundo. De acuerdo. ¿Miembro estudiante? Sí.

[ Aiden Hill ]    Oh, es verdad. Ella no puede votar sobre eso. Lo siento. Entonces, entonces puede... Entonces,
entonces... Oh, perdón. Plancarte. Perdón. Bien. Entonces, cuando estemos listos... No, no. Esperen. Tenemos
que votar.
[ Penny DeLeon ]    Cinco votos a favor.

[ Aiden Hill ]   Estupendo. Gracias. Así que el punto 12.2, aumento del salario mínimo. Miembro Thomas.

[ Nancy Thomas ]   Sí, acabo de ver la lista, y no estoy seguro de lo que es un estudiante asistente. Así que
pensé en hacer esa pregunta.
[ Steve Burrell ]   Claro. Si tuviéramos un estudiante de secundaria que viniera y diera clases en la escuela
primaria, como en un programa extraescolar en el que se le pagara fuera del voluntariado, entonces esa sería la
tarifa que se le daría a un estudiante ayudante que viniera.
[ Nancy Thomas ]   DE ACUERDO. Pero ahora mismo no tenemos, ¿verdad?

[ Steve Burrell ]   Tendría que verificarlo. Que yo sepa, no.

[ Nancy Thomas ]   DE ACUERDO. Con eso, propongo que aprobemos el 12,2 de aumento del salario mínimo.
Lo secundo.
[ Joy Lee ]   Pregunta. Un estudiante de la junta tiene una pregunta. ¿Vamos a tener un programa? Así que
estudiantes asistentes.
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[ Nicole Pierce-Davis ]    En realidad, tengo que decirles que mi sueño absoluto es hacer prácticas en nuestro
distrito y también tener un programa "haz crecer a tu propio profesor" en nuestro distrito, en el que nuestros
estudiantes hagan prácticas en nuestras propias aulas. Eso es lo que haremos cuando hablemos de programas.
[ Joy Lee ]   Así que en los próximos, así que espero, como, ¿cuándo? ¿El año que viene o el siguiente?

[ Nicole Pierce-Davis ]    Así que estamos trabajando en ello. Y, de hecho, la Sra. Vackar tiene experiencia en
CTE y programas basados en carreras. También tiene muchas ideas al respecto. Así que estamos
entusiasmados. No puedo esperar a ver a nuestros hijos trabajando en todas nuestras escuelas, en nuestras
oficinas. Es una gran experiencia.
[ Joy Lee ]   Gran parte de nuestra comunidad acaba volviendo a Newark de todos modos. Así que esto es
increíble. Muchas gracias.
[ Rosalina Barrios ]    ¿Puedo por favor tener a una persona que secunde la moción? ¿Es el diputado Jones?
DE ACUERDO. 5 a favor.
[ Aiden Hill ]    Gracias, moción aprobada. Bien, pasamos al punto 13 del orden del día, orden del día
consensuado, asuntos no relacionados con el personal. ¿Alguien de la junta quiere sacar algo de la agenda
consensuada? ¿Recuerdan cuándo?
[ Phuong Nguyen ]   El informe de la orden, por favor.

[ Aiden Hill ]   Bien, genial. Así que vamos a sacar 13.2, el informe de la orden. ¿Algún otro punto que
queramos sacar? OK, entiendo.  ¿Puedo tener una moción para aprobar la resolución 13.3 declarando equipo
excedente?
[ Nancy Thomas ]   Propongo que aprobemos el 13.3. Lo secundo.

[ Aiden Hill ]   Así que el miembro Thomas propone y el miembro Plancarte secunda el 13.3.  No, es porque es
financiero.
[ Phuong Nguyen ]   Oh, no. Ella puede votar.

[ Aiden Hill ]   Ah, vale. Lo siento.

[ Phuong Nguyen ]   Es sólo el personal.

[ Aiden Hill ]   Ah, ya veo. OK, lo siento, miembro estudiante. Miembro estudiante, ¿cómo vota? Sí. SÍ.
Estudiante, adelante. Seis votos a favor. OK, seis ayes. Moción aprobada. Estabas en no-personal. Oh. Bien,
seis votos a favor. Moción aprobada para 13.3. Entonces 13.2, miembro Nguyen. Gracias, Presidente Hill.
[ Phuong Nguyen ]    Yo había presentado preguntas sobre el informe de la orden al Superintendente DeLeon y
me gustaría leer la relativa al punto de acceso Wi-Fi, ya que fue una gran actualización por el Sr. Paul Rose.
Gracias Sr. Rose y sé que los miembros de la comunidad y también los estudiantes han estado pidiendo esto
así que si no le importa ¿está bien que lea la respuesta?  Así que mi pregunta era, hay un pago a ams.net en la
cantidad de $ 168,699.55 para el punto de acceso Wi-Fi para la escuela secundaria. Y mi pregunta era, ¿ya han
sido instalados? ¿O están en proceso de instalación? ¿Cuál es el estado actual del proyecto? ¿Y cuándo se
prevé que esté terminado? Y luego hay un pago a, oh lo siento, se supone que es CDWG. en la cantidad de $
3,798.61 para la actualización de equipos Wi-Fi y qué equipo específicamente se está actualizando. Así que el
Sr. Rose había mencionado en la Fase 1 en NMHS el hardware fue comprado y llegó a finales de verano.
Nuevos controladores Wi-Fi fueron instalados, configurados y probados en septiembre. La instalación del nuevo
sistema Wi-Fi se inició en NMHS en octubre. y la asistencia in situ fue ofrecida por TI y NMHS administración al
personal NMHS durante todo el mes de noviembre en la preparación de cómo el nuevo sistema funcionaría. La
instalación de puntos de acceso interiores y exteriores terminó a finales de noviembre, principios de diciembre, y
actualmente están en el proceso de trabajar con el proveedor que instaló el sistema, terminando el proyecto,
trabajando en el ajuste de la configuración Wi-Fi en NMHS.  ¿Habéis visto ya alguna mejora, miembros
estudiantes?
[ Joy Lee ]   Sí, esto es algo que quería comentar. Por desgracia, he oído que el Wi-Fi sigue siendo el mismo.
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[ Phuong Nguyen ]   Así que creo que están, porque todavía están en el proceso de puesta a punto. Así que
esperemos que así sea.
[ Joy Lee ]   Sí, como hoy en el ASB, en la biblioteca, estábamos teniendo una reunión y luego comprobamos el
Wi-Fi. Fue a las dos.
[ Phuong Nguyen ]   Así que aún necesita trabajo. Eso es bueno. Es bueno que nuestro personal lo sepa para
que puedan seguir ajustando la configuración Wi-Fi. Y esperemos que todo funcione correctamente después del
descanso. Así que esperemos eso. Pero gracias, Sr. Rose, por darnos la respuesta. Y luego mi...  La última
pregunta que tengo es que hay un pago a San Lorenzo USD por la cantidad de $ 34,726.25 para la entrega de
comida CACFP y quería saber qué era la entrega de comida CACFP.
[ Nicole Pierce-Davis ]    Y te voy a decir que he sido negligente y se me ha olvidado la respuesta. Pero la
enviaré por correo electrónico a la junta. DE ACUERDO. LO SIENTO MUCHO. Lo siento mucho. Es un
acrónimo con el que no estoy familiarizado.
[ Phuong Nguyen ]   Sí. Así que no estoy preocupado por la cantidad y lo que se ha pagado. Pero sólo quería
saber realmente cuál era el acrónimo.
[ Nicole Pierce-Davis ]   Probablemente es una cooperativa o un consorcio en el que estamos. Pero lo
buscaremos por ti.
[ Phuong Nguyen ]   Estupendo. Esas son mis dos preguntas. Y estoy listo para hacer una moción para
aprobar.
[ Aiden Hill ]    Sólo quería hacer un comentario de seguimiento. Así que gracias, en primer lugar, por sacar el
informe de garantías. Y gracias por abordar la cuestión específica en torno a los puntos de acceso inalámbrico.
Como todos sabemos, se trata de una cuestión cada vez más importante. Y puedo decirles como profesor que
ahora dependemos de nuestras redes. Quiero decir, literalmente, toda mi clase es digital. Así que es esencial
para los estudiantes, para los profesores, para todos.  Y de nuevo, quiero dar las gracias al Sr. Rose porque
está, ya sabes, haciendo un gran trabajo, en términos de todas las cosas de las que es responsable y realmente
aprecio todo su duro trabajo. Pero una cosa, y sé, Sra. Fokar, que usted está llegando a, ya sabes, un montón
de cosas nuevas. Usted está bebiendo de una manguera de incendios. Pero esta es un área que me preocupa.
Y como he expresado en anteriores reuniones de la junta, realmente no creo que tengamos buenos procesos en
torno a la contratación. Y ha habido algunas cuestiones problemáticas desde mi punto de vista en términos de
proveedor, por lo que la licitación y la selección de proveedores y otras cosas que son importantes. Y en esta
situación particular, por lo que en febrero de este año, Así que aprobamos el proveedor, Colego Systems, para
actuar efectivamente como el miembro principal y el estudiante, ya que está aprendiendo mucho en estos días
acerca de todas estas pequeñas palabras en código. Así que cuando un proveedor está actuando, cuando se
les llama un principal, por lo general lo que significa es que están tomando un montón de cosas diferentes y
tirando de todo junto. Así que pueden tener otros proveedores por debajo de ellos que les están ayudando, pero
que son esencialmente el principal punto de contacto y que y que son y que son los que construyen para el
distrito y luego son los que salen y pagan que los subs los subproveedores, etc por lo que en febrero de este
año hicimos una adjudicación a Colligo Systems, que es realmente el integrador de sistemas para este punto de
acceso inalámbrico y la cantidad que acordamos como un consejo y votamos fue de $ 375.000 para este
proyecto Y que incluía tanto sus servicios, pero también incluyó el hardware. Y así todos los puntos de acceso,
etcétera. Así que eso fue en febrero de este año. En junio de este año, el 1 de junio, la CBO se había
adelantado y dijo que había problemas con Colego para poder actuar como el principal.  Así que por alguna
razón, no podían salir y comprar este equipo. Así que la petición fue que en realidad ir y tratar directamente con
los proveedores de hardware. Así que hubo una propuesta que, por lo que había salido a licitación, y que había
enviado las ofertas a dos proveedores potenciales, CDW y AMS. Y por este punto de acción, CDW se adjudicó
el trabajo. Así que CDW llegó por un total de 244.000 dólares, casi 245.000 dólares. AMS fue de alrededor de $
26.000 más. Y por lo que dijo en este punto del orden del día el 1 de junio fue, la recomendación es que el
Consejo de Educación apruebe la compra de equipos de hardware Wi-Fi de CDWG como parte del Proyecto de
Mejora de Wi-Fi en Newark Memorial High School, tal como se presenta. y también que la fuente del
presupuesto iba a venir de la subvención en bloque de emergencia de recuperación de aprendizaje. Pero
cuando nos fijamos en la orden y lo que realmente está llegando, la orden es de 167.000, no tengo los números
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delante de mí, a AMS. Así que ¿por qué estamos ahora contratando con el proveedor que perdió el proceso de
licitación y que nosotros la junta explícitamente, aprobamos explícitamente que son un competidor para hacer
este trabajo. Así que tal vez me estoy perdiendo algo, ¿verdad? Y tal vez hay alguna otra parte que no somos
conscientes de. Y, por cierto, la forma en que la codificación está trabajando en esta orden en particular, no se
vincula a la Recuperación del Aprendizaje de Emergencia Block Grant. Así que hay un montón de cabos
sueltos.  Esta no es la forma en que deberíamos estar ejecutando un ferrocarril desde mi perspectiva. Ahora, de
nuevo, si estoy equivocado, estoy feliz de ser corregido, pero me gustaría pedir, y creo que esto está en la línea
de ambos miembros Nguyen y luego también el miembro de los estudiantes, que creo que realmente
deberíamos tener en nuestra próxima reunión de la junta una actualización sobre este tema y tal vez incluso
invitar a Collego o quien sea para hacer una presentación sobre el estado de este proyecto, así que esa es mi
opinión, pero agradecería los comentarios de mis compañeros miembros de la junta, adelante, sólo para que lo
entienda bien, tuvimos un proceso de licitación y luego CMS CEW tuvo uno, pero pagamos Correcto. Así que lo
enviamos a licitación. CDW fue la oferta más baja. La recomendación a la junta fue que aprobáramos a CDW
como proveedor. Y nosotros, la junta, aprobamos a CDW como proveedor. Lo que eso significa es que
deberíamos haber ido a CDW y haberles comprado los puntos de acceso inalámbricos y todo lo demás. Así que
¿por qué estamos ahora comprando a la gente que perdió la licitación?  Así que de nuevo, tal vez hay algo que
se está perdiendo. Pero creo que deberíamos investigarlo. Sí.
[ Joy Lee ]   Correcto. Tenemos que investigar. Gracias, señor. Gracias, señor.

[ Aiden Hill ]   Lo haremos. ¿Algún otro comentario, pregunta? SÍ. Y me siento incómodo. Quiero decir, por lo
que todas las garantías que estaban ratificando Pero me siento un poco incómodo, aunque probablemente ya
hemos pagado a estos chicos. Pero me siento un poco incómodo en la ratificación de algo que nosotros, la
junta, dijo explícitamente que debe hacer lo contrario de. Así que en realidad me gustaría diferir al miembro
Thomas en sus pensamientos sobre esto.
[ Nancy Thomas ]   Mi opinión, a no ser que tengamos que aprobarlo esta tarde por algún motivo, es que lo
retrasemos hasta la próxima reunión con una explicación. Ya se ha pagado, sí, pero.
[ Tracey Vackar ]   Si se me permite sugerirlo, entiendo perfectamente sus preocupaciones. Definitivamente
investigaré y volveré con un informe a la junta y a la comunidad sobre esta preocupación. Creo que es algo que
debe ser compartido públicamente, sea lo que sea, ya que lo planteaste públicamente.  Por supuesto. Así que
definitivamente comparto sus preocupaciones, y estoy feliz de ir a investigarlo. Obviamente, este es un
documento grande. Y creo que sólo hay que señalar que hay una preocupación de la junta en su moción de que
el personal vuelva con un informe.
[ Nancy Thomas ]   ¿Es posible aprobar el informe de la orden con la excepción de esa partida, y luego esa
partida Si pagamos por error, haríamos un seguimiento.
[ Tracey Vackar ]   Mi suposición es que ya ha sido pagado. Realmente estás ratificando la orden es lo que está
pasando aquí.
[ Nancy Thomas ]   Sé que ya se ha pagado. Bueno, no podemos impagarlo, pero podemos solicitar que nos
devuelvan el dinero si se pagó por error. Por supuesto.
[ Tracey Vackar ]   Estoy feliz de escribir esa carta.  Ese es el caso.

[ Kat Jones ]   Pero si ya han proporcionado el equipo y está instalado, de acuerdo.

[ Tracey Vackar ]   Como, necesito averiguar si ellos eran el sustituto de, ¿era CEWG? Tengo que averiguar si
AMS era o no un sub de alguna manera. Tengo que volver atrás y mirar el papel. Así que, obviamente, tiene un
gran rastro de papel que acaba de compartir.
[ Nancy Thomas ]   Bueno, agradezco que el diputado Hill haya investigado y tomado nota de ello. Y por lo
general, con tantas entradas o tantos muchos elementos están en un informe de orden, no podemos
posiblemente ir a través de todos ellos. Pero algunos de estos grandes, debemos ser más conscientes. Y te
agradezco que lo hayas encontrado.
[ Aiden Hill ]   Y la razón por la que lo planteo es que, obviamente, es un tema importante.
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[ Aiden Hill ]   Y aunque técnicamente, se puede hacer un clawback. Creo que deberíamos tener más
información para evaluarlo. Pero lo que más me preocupa es que, al igual que se ha hablado del primer
intermedio y de que había algunos problemas en alguna parte que estaban causando un resultado incorrecto,
creo que tenemos que hacer el mismo análisis en torno a la contratación. Creo que nos queda mucho trabajo
por hacer en el ámbito de las adquisiciones y me gustaría que se prestara atención a este asunto y que se
elaboraran planes para este año o para el próximo ejercicio con el fin de solucionarlo.
[ Tracey Vackar ]   Y agradezco a nuestro miembro de la comunidad a compartir también una preocupación con
uno de los puntos de guerra.
[ Nancy Thomas ]   Y yo iba a mencionar eso también. Creo que los comentarios de la Sra. Parks fueron
acertados en el sentido de que deberíamos examinar todo lo que se cargue al fondo 40 o al fondo 25, las tasas
de urbanización o el dinero de Ruschin. Deberíamos examinarlos y asegurarnos de que no estamos utilizando
ese dinero para mantenimiento diferido.  Y deberíamos tener un presupuesto para eso. Son fondos de la junta
para los que deberíamos tener un presupuesto, y no deberíamos cargarles nada sin estar en un presupuesto
aprobado por la junta. Eso es lo que pienso.
[ Aiden Hill ]   Si no hay más comentarios, ¿puedo obtener una moción para aprobar el 13.2 Informe de
Garantías?
[ Phuong Nguyen ]   Propongo aprobar el punto 13.2. Lo secundo.

[ Aiden Hill ]    Y el miembro Nguyen propone, el miembro Jones secunda. Y lo siento, miembro estudiante,
¿cómo vota? Sí. SÍ. Miembros de la junta, por favor voten.
[ Penny DeLeon ]   Seis votos a favor.

[ Aiden Hill ]   Vale, genial. Gracias. Moción aprobada.  Pasando a la expulsión de estudiantes, punto 14.1 del
orden del día, expulsión de estudiantes, Código Ed 48918, número de caso E2324-07. Bueno, número uno,
¿hay alguna pregunta o comentario de la junta? Bien, ¿puedo obtener una moción para aprobar?
[ Nancy Thomas ]   Propongo que aprobemos la recomendación del personal para el caso E2324-07. Lo
secundo.
[ Aiden Hill ]    Entonces el miembro Thomas propone, el miembro Plancarte secunda. Estudiante miembro de
la junta no vota en esto.
[ Aiden Hill ]   De acuerdo. Junta, por favor voten.

[ Penny DeLeon ]   Cinco votos a favor.

[ Aiden Hill ]   Genial, gracias.  Punto 14.2, terminación expulsión estudiante, caso número E2223-08. Si no hay
preguntas o comentarios, ¿puedo obtener una moción para aprobar?
[ Kat Jones ]   Voy a hacer una moción para aprobar la expulsión del estudiante de terminación, número de
caso E2223-08.
[ Phuong Nguyen ]   El segundo.

[ Aiden Hill ]   El diputado Jones propone la moción. El diputado Nguyen la secunda.

[ Aiden Hill ]    Junta, por favor voten.

[ Aiden Hill ]   Gracias. Se aprueba la moción. Pasamos al punto 15, Informes del Comité de Educación de la
Junta, Anuncios, Solicitudes, Informe y Debate, 15.1. ¿Empezamos con el miembro estudiante?
[ Joy Lee ]    Quería, una vez más, recordarles a todos nuestro equipo de cohetería. No, nuestro equipo de la
NASA. Sigamos apoyándolos. Es una gran oportunidad para nuestro distrito. Y también, espera, lo siento. ¿Es
correcto decir esto ahora? El sistema de climatización de nuestra escuela sigue sin funcionar.
[ Aiden Hill ]   Puedes quedarte ahí.

[ Joy Lee ]   Sí. Y luego también, como, sería genial si pudiéramos echar un vistazo al sistema HVAC de la
escuela secundaria, porque sé que está teniendo problemas.
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[ Kat Jones ]   Gracias, señor.

[ Aiden Hill ]   Lo haremos. Número uno.

[ Phuong Nguyen ]   Gracias, Presidente Hill. Enhorabuena por su presidencia. Espero trabajar contigo en el
comité de enlace.  No tengo nada que informar. Sé que vamos a poner en marcha el comité de enlace,
haciéndonos cargo de él. Así que nuestro representante de la ciudad, nuestros miembros del consejo que
forman parte del comité de enlace vendrán aquí para nuestra reunión. Así que tal vez deberíamos reunirnos
para una reunión antes de eso para preparar, para pre-planificar. Sería estupendo. Y entonces, y yo sólo quería
dar las gracias al Sr. Burrell por su arduo trabajo y dedicación a nuestros estudiantes durante el ínterin y gracias
por y su personal sé que son una gran parte del equipo que hace una gran parte del apoyo a nuestra
contratación y y ayudar a retener y también responder a muchas preguntas para nuestros maestros y en nuestro
personal clasificado. Así que realmente quiero apreciarlos y todo su duro trabajo. Sé que no ha sido fácil. Y tu
equipo es increíble. Y usted los dirigió. Así que muchas gracias por hacer eso y ser parte de nuestro equipo.
Realmente te apreciamos y todo lo que has hecho por el distrito. Y espero que sea verdad, que nos lleves en tu
corazón mientras avanzas. Y realmente aprecio tu compromiso para darme respuestas específicas cuando las
necesito. Y realmente lo aprecio. Así que gracias por todas las aclaraciones. Y te deseo lo mejor en tu nuevo
puesto de consultor.

[ Steve Burrell ]   Gracias, gracias. Gracias. Estaba siendo padre por un segundo, porque recibí una llamada de
uno de mis hijos, y nunca se sabe. Así que es una especie de sensación de pánico de, OK, son las 9 de la
noche.  Él estaba preguntando, como, ¿qué es la Navidad en el parque en San José? OK. Eso es genial.
Gracias, gracias. Aprecio las amables palabras.
[ Phuong Nguyen ]   Sí. Y luego al resto del personal, que tengan unas maravillosas vacaciones. Sé que todos
trabajan duro. Y a nuestros profesores, gracias por todo lo que hacen. Y a nuestros estudiantes, se acerca la
semana de los finales, y les deseo lo mejor. Y gracias a todos nuestros increíbles entrenadores y nuestros
estudiantes atletas que han estado realmente haciendo un trabajo maravilloso de la gestión de la escuela y
también competir y tener esa camaradería con el resto de la liga en nuestro distrito. Un gran trabajo para ellos.
Y por último, sólo quería desear a mis compañeros miembros de la junta unas maravillosas vacaciones. Y sé
que a veces no siempre estamos de acuerdo, pero sepan que, ya saben, me preocupo profundamente por todos
aquí y que está bien que no estemos de acuerdo. Así que disfrutad de las vacaciones y pasadlo bien. Disfrutad.
Estoy muy orgulloso de ti por siempre, ya sabes, hacer preguntas cuando no estás seguro de algo.  Y eso es lo
que pedimos incluso a nosotros mismos aquí. Nunca hay una pregunta equivocada. Sólo pregunta, y siéntete
libre de hacer oír tu voz. Gracias.
[ Aiden Hill ]   Miembro Plancarte.

[ Carina Plancarte ]   Esta vez no tengo ninguna actualización de la comisión, pero quería felicitarles por
algunas cosas. Prometo que seré breve.  Pero yo quería dar algunos elogios a la señorita Kim. Yo era en
realidad una parte de un escaparate de las Girls Who Code, y miembro Nguyen estaba allí también. Y creo que
es una gran cosa que estamos haciendo. Y es una oportunidad realmente increíble para todas nuestras damas
para ayudarles a darse cuenta de que pueden entrar en la tecnología y que pueden ascender.  Así que muchas
gracias. Y también me gustaría dar las gracias a la comunidad de Lincoln. El miembro Thomas y yo fuimos parte
de una visita. Y me gustaría dar las gracias al director Gallagher por, ya sabes, llevarnos alrededor. Y también
quería, ya sabes, decir un elogio a, ya sabes, tenemos un montón de héroes anónimos aquí, ¿verdad?
Tenemos nuestros maestros, tenemos nuestro personal y tal.  Quería dar las gracias a la Sra. Borrego, la
bibliotecaria de Lincoln, porque consiguió que viniera una autora y leyó un libro a todos los estudiantes. Se llama
Kristen Fodder y leyó El día que perdí el sombrero de mi paciente. Fue estupendo formar parte de ello, porque
nuestros profesores trabajan muy duro para asegurarse de que todos nuestros alumnos sean capaces de
entender y asimilar cómo convertirse en escritores y cómo hacer un buen trabajo, porque es algo que les
acompañará el resto de sus vidas. Y fue un gran apoyo ver a la autora pasar por todo el proceso que le llevó
escribir este libro y publicarlo, así como el proceso que siguió para encontrar un ilustrador. Ese día me fui de
Lincoln con la copa llena al ver a los niños haciendo preguntas realmente increíbles. Y el personal es increíble.
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Y con eso, también quería darle las gracias, Steve, porque, usted sabe, usted y su equipo, que han sido una
pieza integral de realmente tratar de mostrar a nuestros maestros que nos preocupamos por ellos y que los
apoyamos. Y has sido capaz de construir ese canal de substitutos. Y concedido, sé que todavía tenemos que
seguir trabajando en la incorporación de más profesores. Así que espero verlo. Y por último, me gustaría dar un
gran reconocimiento a algunos héroes anónimos. Y esos son nuestros suplentes.  Allí en Lincoln, tuve el
privilegio de reunirme con uno de los maestros que estaba sustituyendo allí por el día, el Sr. Poligries, y me
enteré de que él es también un padre, y no sólo eso, sino que también dirige la tesorería en el Club de Padres y
Maestros de Lincoln. realmente es sólo un esfuerzo de colaboración. Realmente es para mostrar a nuestro
personal que, ya sabes, nos preocupamos y los apoyamos porque realmente todo conduce a nuestros
estudiantes. Y eso es lo que necesitamos para seguir sin perder nunca nuestro enfoque y nuestras miras en
nuestros estudiantes y sus logros. ¿Y cómo podemos mejorar siempre para ellos? Muchas gracias a todos.
Espero que todo el mundo tenga unas maravillosas fiestas. con cualquier festividad que celebréis y espero
veros a todos de vuelta en el nuevo año.
[ Kat Jones ]   Edward Jones. Yo tampoco tengo ninguna actualización del comité, pero sólo quiero reiterar el
duro trabajo de todos y Steve como todo el mundo te está dando las gracias por lo que nos has dado no quiero
ir desconocido que estoy recordando que ese plan que establece hacia adelante y cómo se sabe cada mes y
cada trimestre lo que tenemos que hacer. Y eso fue un verdadero regalo de traer su experiencia y ponerlo en el
papel y dar al departamento un plan sobre cómo avanzar y cómo seguir adelante con la contratación de
profesores y la contratación de profesores invitados invitados y Y los miembros de CSEA, quiero decir, todas
esas personas son tan, todo el mundo es super integral para proporcionar a nuestros estudiantes con la
educación y el medio ambiente que necesitan para aprender. Y por eso aprecio mucho el regalo que nos ha
hecho en ese documento escrito. Y espero con interés escuchar cómo son sus próximos pasos y cómo le está
yendo. Porque nos has dado mucho y quiero que sepas que te enviamos nuestro apoyo en tu próximo esfuerzo
y esperamos tener noticias tuyas. Gracias por todo lo que has dado al distrito y al departamento. Y de nuevo,
este distrito es todo sobre los estudiantes. Así que les deseo a todos los estudiantes y a sus familias lo mejor en
estas fiestas y que disfruten de ese tiempo de descanso con la familia y los amigos y que tengan algo de tiempo
libre y que los estudiantes y el personal tengan ese tiempo libre y que vuelvan regenerados y rejuvenecidos
para enero y para que podamos afrontar esos últimos cinco meses o esos próximos cinco meses de este año
escolar. Parece mentira que vuelvas de las Navidades y sólo hayan pasado cinco meses.  Pero yo sé, como
maestra y como madre, que tener ese tiempo durante las vacaciones de invierno fue siempre un momento muy
importante y que hay transiciones que tienen lugar en las personas. Así que para honrar ese tiempo y disfrutarlo
de verdad y saber que cuando vuelves empiezas un nuevo año.  Y espero ver muchas sonrisas felices en los
rostros de la gente. Mis mejores deseos para esta temporada.
[ Aiden Hill ]   Gracias, diputado Jones.

[ Nancy Thomas ]   Miembro Thomas. Bueno, en cuanto a los informes de los comités, asistí a la última reunión
de NBROP, y obtuvieron un informe de auditoría limpio sin hallazgos, lo que siempre es bueno.  Y luego
recibimos la noticia de que nuestra subvención CTIC, que hemos solicitado todos los años, y se trata de una
subvención enorme que beneficia a los tres distritos, obtuvimos alrededor del 90% de lo que pedimos. Casi un
millón de dólares, creo. Excelente. Y esto es, estos son dólares que nos permiten hacer mucho más de lo que
podríamos si sólo dependiéramos de la financiación del distrito. Y la financiación del distrito se ha mantenido
estable gracias a que cada año el ROP va tras estas subvenciones y las consigue con éxito. Así que el ROP
está haciendo un buen trabajo para nosotros. Yo también tuve el placer de ir a las chicas que citan, evento en
Coyote Hills con la Sra. Kim y algunas chicas encantadoras que nos mostraron su buen trabajo. Asistieron
muchos padres y fue un gran evento. Y estoy realmente de acuerdo con usted, diputado Plancarde, sobre lo
importante que es, dadas las estadísticas que mostró la Sra. Kim sobre cuán pocas chicas hay en el campo de
la informática y cuál es la necesidad.  Y, de hecho, en el país qué pocos 40.000 de los 500.000 puestos de
trabajo se cubren con nuestros licenciados en informática. Así que hay una gran necesidad. Un buen campo
para estudiar en la universidad. Tengo una pregunta y tal vez podríamos obtener una actualización sobre el
estado de la búsqueda de un lugar para nuestra graduación de la escuela secundaria. ¿Quieres decirnos?
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[ Tracey Vackar ]    No, porque no está finalizado.

[ Kat Jones ]   Ah, vale. Bien.

[ Nicole Pierce-Davis ]   En cuanto firme el documento.

[ Kat Jones ]   Ah, vale.

[ Nancy Thomas ]   Estupendo. Y la Sra. Jones y yo estamos en el comité político ad hoc. Y quiero agradecer al
personal y a los asistentes administrativos de la oficina del distrito por reunirse con nosotros. Y pueden estar
seguros de que habrá de 12 a 15 políticas en cada agenda en adelante.  Pero todas estarán limpias, y no
tendrán problemas para aprobarlas. Y al Sr. Burrell, le echaremos de menos. Gracias por todo lo que has hecho.
Y también, un gran agradecimiento al Dr. Bernard y Pat Irby, que se van después de ayudarnos. Creo que el
distrito está en buenas manos. Las cosas van bien. Y bienvenida, Sra. Barrios. Gracias a usted. Dios mío.  Sólo
para tener en cuenta, tome nota, la Sra. Barrios viene de Berkeley, y ella era un interino haciendo este trabajo
durante varios años, por lo que está muy familiarizado, y ella tiene grandes ideas y realmente puede fusionar lo
mejor de lo que aprendió y lo que hicieron en Berkeley con donde estamos, y acabo de ver grandes cosas
sucediendo con nuestras reuniones. Gracias a todos.
[ Rosalina Barrios ]    Muchas gracias, diputado Thomas, por sus amables palabras y sus ánimos.

[ Aiden Hill ]   Gracias. Así que quiero hacerme eco del reconocimiento del diputado Thomas a la Sra.

[ Aiden Hill ]   Y de nuevo, bienvenidos al equipo. Y estamos muy emocionados. Y creo que voy a hablar por mí
mismo. Estoy muy impresionado con lo que Y también tengo un presidente potencial que pueda a la conferencia
en Moscone Center. Asistí a lo que algunas personas podrían pensar que sería algo raro para un miembro de la
junta asistir, pero asistí a una sesión sobre asistentes administrativos ejecutivos que están apoyando a los
distritos y el tipo de problemas que enfrentan, las preocupaciones que enfrentan. Y la razón por la que asistí es
porque sé que son ustedes los que hacen que las cosas sucedan. El ejecutivo sabe que son los asistentes
ejecutivos los que necesitan asegurarse de que tienen a las personas adecuadas y que están recibiendo ayuda
de ellos. Y el presente con el que espero ayudarte es que aprendí en esta sesión que fue una gran sesión,
administradores ejecutivos muy experimentados. Han formado una especie de equipo virtual que aquí existe en
el Área de la Bahía que ayuda a compartir conocimientos, ayuda a compartir plantillas, mejores prácticas. Así
que quiero ponerte en contacto con ellos. Y puede que encuentres algunas cosas geniales, y puede que
también puedas compartir algo de tu salsa secreta. Gracias por acompañarnos.
[ Rosalina Barrios ]   Gracias. Espero recibir esa información. Espero trabajar con todos aquí y apoyar a
nuestros estudiantes.
[ Nancy Thomas ]    Maravilloso. ¿Puedo añadir algo? Adelante. Estaba sentado al lado del diputado Hill, y
justo hoy, no sé si lo has visto ya, pero te he reenviado la presentación, que tiene enlaces a todos los buenos
documentos y a la gente que estará allí para ayudarte.
[ Rosalina Barrios ]   Estupendo. Muchas gracias.

[ Aiden Hill ]   Estupendo. Y haciéndome eco de lo que ha dicho el Dr. DeLeon, ustedes llegaron a una situación
que en un momento era una crisis, ¿no? Y algo que no todos los distritos enfrentan y en esta magnitud, pero
nos unimos, ¿verdad? Y como el miembro Jones había mencionado, usted había ayudado a elaborar un plan y
parece que ha estado trabajando en el plan y hemos escuchado la prueba positiva de la señorita Villa, que no es
tímida a la hora de compartir sus opiniones y su aprobación o desaprobación. Así que el hecho de que ella
realmente sienta que usted ha estado haciendo una contribución positiva en el aula, de nuevo, es muy
bienvenido. Y de nuevo, gracias por eso. Y gracias por coordinar el equipo aquí y hacer que esto suceda.

[ Steve Burrell ]    Y voy a mirar hacia adelante ya que vivo más cerca de donde usted trabaja Tal vez toparse
con usted en el centro de Cupertino en el café de Phil o algo así.
[ Aiden Hill ]   Suena bien.
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[ Aiden Hill ]   De acuerdo, házmelo saber, iré a invitarte a una taza de café. De acuerdo, y señorita Ficarra,
bienvenida al equipo. De nuevo, sé que llegaste en un momento en el que había mucho trabajo por hacer y
tenías que ponerte manos a la obra, y creo que eso es probablemente el eufemismo del año, pero de nuevo,
gracias por tu voluntad de sumergirte y básicamente no rendirte. Y creo que esa es la clave en cualquier cosa,
es que siempre vamos a enfrentar obstáculos. Siempre vamos a enfrentar reveses. Pero el éxito es no darse por
vencido.  Así que gracias por eso. Y por último, pero no menos importante, el Dr. DeLeon, que ha sido
superwoman durante muchos meses, cocinero jefe y lavador de botellas. Y eso es sólo una centésima parte de
las funciones que ha desempeñado, ex CBO interino y una variedad de otras cosas. Pero gracias por todo tu
duro trabajo. Gracias por toda la experiencia que has aportado.  Y también gracias por su cuidado y su empatía,
porque creo que se nota, y creo que la comunidad lo ve, y creo que ciertamente nosotros, la junta, lo vemos. Así
que es realmente bienvenido. Y así, de nuevo, quería darle las gracias por eso.  Y también quería dar las
gracias a mis compañeros de la junta, de nuevo, por todo el duro trabajo. Este año ha sido muy duro, han
pasado muchas cosas. Pero creo que nos hemos unido y hemos conseguido hacer muchas cosas. Y como dijo
el diputado Nguyen, puede que no siempre estemos de acuerdo en todo, pero así es la democracia, ¿no? Y
creo que tenemos que respetar las diferencias de los demás y darles cabida. Y estoy deseando trabajar con mis
compañeros de la junta. Y sin duda necesitaré vuestra ayuda y espero que podáis repasarme y pulirme un poco.
Y por último, bueno, lo siento, estoy divagando un poco. Pero también gracias a los administradores, Dr.
Bernard Sr. Irby por su trabajo. Y felicitaciones al nuevo director. Y también gracias a todos los profesores que
han estado trabajando increíblemente duro. Y entonces los vemos a ustedes, los estudiantes, como dijo el Dr.
DeLeon, los vemos brillar. Estamos trabajando en cosas para ayudarlos. Van a ver más muy pronto. Así que
gracias.  Y luego un poco fuera de orden. Tuvimos una reunión del comité de auditoría ayer. Y justo ayer. Y creo
que le pusimos un moño al año. Hicimos una revisión de la carta de auditoría a principios de año. Llevamos a
cabo un proceso exhaustivo de evaluación y selección de un nuevo auditor. El nuevo auditor estuvo presente en
la reunión de anoche.  Y creo que tuvimos un buen traspaso con la Sra. Vackar. Y me alegro de que tanto el
miembro Nguyen como el miembro Jones permanezcan en el comité de auditoría y que también el miembro
Thomas se una. Y sé que ella fue la autora de algunos de los fundamentos de esa carta. Así que sé que
aportará una fuerza adicional a ese comité. Así que muy entusiasmado con eso.  Y por último, supongo que sé
que no son los Premios de la Academia. Pido disculpas. Pero, por último, me gustaría decir Feliz Hanukkah,
Feliz Navidad, Feliz Kwanzaa, Feliz Navidad, Feliz Diwali, y todas las fiestas que están sucediendo en este
momento. Y sólo quiero decir que podemos apreciar a todo el mundo.  Bien. Y no deberíamos tener miedo de
apreciar a todo el mundo. Así que les deseo a todos unas felices fiestas. Y muchas gracias. Y deseando que
llegue el nuevo año. Y con eso le cederé la palabra al Dr. DeLeon para los comentarios del superintendente.
[ Rosalina Barrios ]   Presidente Hill Yo sólo no estoy seguro de que se supone que debemos votar sobre 13.3
resolución declarando equipo excedente.
[ Aiden Hill ]   ¿No votamos sobre eso?

[ Rosalina Barrios ]    No creo que lo hiciéramos.

[ Aiden Hill ]   OK. Pido disculpas. OK.

[ Nancy Thomas ]   De acuerdo. Propongo que aprobemos la disposición 13.3 de.

[ Aiden Hill ]   Creía que sí.

[ Nancy Thomas ]   Lo haremos de nuevo.

[ Tracey Vackar ]   Le pido disculpas.

[ Rosalina Barrios ]   Lo hicimos.

[ Aiden Hill ]   DE ACUERDO. De acuerdo. Excelente. Pero gracias por comprobarlo.

[ Joy Lee ]    Y ella es miembro. Esto será muy rápido porque sé que todos estamos impacientes por irnos a
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casa. Sólo haciéndome eco de todos los demás, me di cuenta de que no fui capaz de decir mi agradecimiento al
Sr. Burrell. Muchísimas gracias por todo lo que ha hecho, por venir y por dejar nuestro distrito con un cambio tan
positivo. Quiero darle las gracias. Y también quería dar la bienvenida a la Sra. Bacar y a la Sra. Barros.
¿Barros? ¿Baros? Lo siento, soy muy mala con los nombres. Lo haré bien, sin embargo. Sólo quería que
supierais que venís pisando fuerte. Y de verdad, todo vuestro trabajo no pasa desapercibido. Y realmente, todo
lo que ustedes vierten. Y entiendo a todos aquí, este trabajo no es un trabajo bien pagado. Y todo lo que hacéis
es por nosotros, por la próxima generación. Así que sólo quiero darles las gracias desde el fondo de mi corazón.
sólo por estar ahí y hacer lo que ustedes hacen. Y siempre con ese valor y ese amor por los estudiantes.
Muchas gracias.
[ Aiden Hill ]   Gracias, miembro estudiante.

[ Aiden Hill ]   Gracias, gracias. Sí. Yay. Sí.

[ Nicole Pierce-Davis ]   Dr. DeLeon. Mis comentarios finales.  Saben qué, fui negligente al agradecer al Sr.
Burrell. No estoy seguro de cuántos de ustedes saben que ha estado reemplazando como interno, como asistir
a la Sra. Ditto a su regreso. Y ha estado en BGP casi todos los días desde hace varias semanas y se ha
convertido en un miembro muy querido de ese personal. Así que quería darle las gracias por eso, porque eso es
mucho cuando se está allí, hecho eso. Es mucho sustituir a un director y hacer tu trabajo. Y lo ha hecho todo
estupendamente. Así que quería añadir eso antes de que se me olvide. Y quiero agradecer también al miembro
Lee. No lo mencioné antes, pero eres mi héroe absoluto. Quiero decir, en serio. Porque me gustaría haber sido
tan elocuente y brillante a tu edad. Quiero decir, por Dios. Las cosas que vas a hacer. Oh, los lugares a los que
irás.  Va a ser increíble verte. Así que de todos modos, en el espíritu de las fiestas y de la paz, el amor, la
regeneración, quiero dar las gracias a todos por todo su apoyo. Deseo a todos, a toda nuestra junta, a todos
nuestros estudiantes, al personal, a nuestras familias, a nuestra maravillosa comunidad, os apreciamos y os
queremos y os deseamos a todos unas maravillosas fiestas y esperamos veros a todos en el nuevo año.
Gracias a todos.
[ Aiden Hill ]   OK, así que realmente creo que, ya sabes, que tenemos que intensificar este nivel. Sí, claro. Y
algún miembro, ¿cuándo debería pedir una prórroga?
[ Phuong Nguyen ]   Te has extendido mucho, amigo mío. Creo que ya es hora.

[ Aiden Hill ]   Bien, ¿puedo presentar una moción para levantar la sesión?

[ Joy Lee ]   Propongo levantar la sesión conjuntamente. ¿Me secundan? La secundo.

[ Aiden Hill ]   DE ACUERDO.

[ Aiden Hill ]   Y podría ser. Dentro de un tiempo. Y miembro estudiante, ¿cómo votas?

[ Joy Lee ]   Sí.

[ Aiden Hill ]   OK, y usted está enviando a través de la votación. Allá vamos.

[ Rosalina Barrios ]    Seis votos a favor.

[ Aiden Hill ]   Estupendo. Bien, se levanta la sesión.
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